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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015 (συμπεριλαμβάνεται 
και το χρονικό διάστημα από 01.09.2014 έως 31.12.2014) 
ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 217 ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

(Ν.3463/2006) 
 

 
Οι πρώτοι δεκαέξι μήνες της θητείας (01.09.2014 – 31.12.2015) 
της νέας δημοτικής αρχής του Δήμου Δελφών αφιερώθηκαν σε 
δουλειά βάσης και θεμελίωσης με σχεδιασμό μακροχρόνιο, 
πάνω στις κεντρικές κατευθύνσεις του προεκλογικού μας 
προγράμματος. 
Σ’ ένα εξωτερικό περιβάλλον έτσι κι αλλιώς αντίξοο, που 
επιπλέον επιδεινώθηκε δραματικά μέσα στο έτος 2015, 
κατορθώσαμε να κάνουμε ουσιαστικά βήματα προόδου σε 
πολλούς τομείς της δράσης μας. 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ. Έχοντας ως δεδομένο ότι ο Δήμος μας 
τυγχάνει κατ’ ουσίαν ένας από τους πιο προβληματικούς 
της χώρας, επιτύχαμε να βελτιώσουμε σημαντικά την 
οικονομική κατάσταση του Δήμου Δελφών, επιβάλλοντας 
ιδιαιτέρως προσεκτική και «σφιχτή» διαχείριση: 

 Εκτελέσαμε υποδειγματικά τον Προϋπολογισμό του 2015, 
παρά τις τεράστιες αντιξοότητες, την ίδια ώρα που πάρα 
πολλοί Δήμοι της χώρας απέκλιναν κατά πολύ από τη 
στοχοθεσία τους. 

 Εισαγάγαμε και εγκρίναμε τον Ισολογισμό – Απολογισμό 
του έτους 2011 (που δεν είχε εισαχθεί όλα τα 
προηγούμενα χρόνια), ενώ προετοιμάσαμε εντατικά τους 
αντίστοιχους ισολογισμούς των ετών 2012 και 2013, που 
θα έλθουν στο Δημοτικό Συμβούλιο πολύ σύντομα. Στόχος 
είναι μέχρι τα μέσα της θητείας μας να έχει 
αποκατασταθεί πλήρως η κανονικότητα στο Δήμο μας, με 
την έγκριση όλων των Ισολογισμών κλπ που έχουν 
καθυστερήσει και με την έγκαιρη στο εξής κίνηση των 
σχετικών διαδικασιών στο μέλλον, ώστε ο Δήμος μας να 
μπορεί να αντιμετωπίζεται, όπως όλοι οι υπόλοιποι Δήμοι 
της χώρας στις φορολογικές και τραπεζικές του 
συναλλαγές, συνθήκη που σήμερα δεν ισχύει, αφαιρώντας 
μας πολλές δυνατότητες και δημιουργώντας μας συνεχώς 
ανυπέρβλητα εμπόδια. 

 Στη χρήση του 2015 πετύχαμε να μειώσουμε το ύψος από 
τις παλιές οικονομικές οφειλές (μείωση χρέους), ενώ 
ταυτόχρονα αποπληρώσαμε και ρυθμίσαμε πάρα πολλές 
οφειλές του παρελθόντος. Μεταξύ αυτών ένα τεράστιο ποσό 
(κοντά στο μισό εκατομμύριο ευρώ) διατέθηκε για την 
πλήρη εξόφληση οφειλών των παλαιών δημοτικών 
επιχειρήσεων προς το Δημόσιο και το Ι.Κ.Α., ώστε ο Δήμος 
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μας να είναι πλέον φορολογικά και ασφαλιστικά 
ενήμερος.  

 Προετοιμάσαμε συστηματικά την υπαγωγή του Δήμου μας 
στη διαδικασία εξόφλησης ληξιπρόθεσμων οφειλών, 
ελεγχθήκαμε σχετικά γι’ αυτό (εμείς και άλλοι 29 φορείς 
γενικής κυβέρνησης), ώστε να είμαστε έτοιμοι από τους 
πρώτους να ενταχθούμε στην εξαγγελθείσα ήδη από τον 
Υπουργό Οικονομικών ρύθμιση. Με την προσδοκώμενη 
ολοκλήρωση της διαδικασίας αυτής εντός του έτους 2016, 
ο καλλικρατικός Δήμος Δελφών θα βρεθεί για πρώτη φορά 
από την ίδρυσή του στο σημείο να έχει μηδενίσει το 
τεράστιο χρέος του, ενώ ταυτόχρονα να έχει επιτύχει να 
είναι ισοσκελισμένος στην ετήσια χρήση του ή ακόμη και 
ελαφρώς πλεονασματικός. 

 Αποκαταστήσαμε σε μεγάλο βαθμό την αξιοπιστία του 
Δήμου μας απέναντι στους συνεργάτες μας (εργολήπτες 
και προμηθευτές), μια διαδικασία η οποία συνεχίζεται, με 
στόχο να φτάσουμε σ’ ένα Δήμο, ο οποίος θα εγγυάται την 
ομαλή εκτέλεση έργων και εργασιών και την άμεση 
αποπληρωμή τους.  

 
ΘΕΣΜΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – ΔΙΟΙΚΗΣΗ. Αναβαθμίσαμε 
ουσιαστικά τη θεσμική λειτουργία του Δήμου, με την 
τακτική και παραγωγική λειτουργία των συλλογικών 
οργάνων του Δήμου: 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή απέκτησε το ρόλο που της έχει 
επιφυλάξει ο νομοθέτης. Συγκαλείται και συνεδριάζει 
τακτικά, καθορίζει τις προτεραιότητες του Δήμου και 
αναβαθμίζει το επίπεδο συνεργασίας ανάμεσα στους 
Αντιδημάρχους, σ’ έναν Δήμο που λόγω της τεράστιας 
έκτασης και της πολυδιάσπασής του απαιτεί εντατική 
προσπάθεια προκειμένου μόνο και μόνο να υπάρχει 
επαρκής κατανόηση του χώρου και των αναγκών κάθε 
Δημοτικής Ενότητας, χωρίς να υπάρχει μεροληψία ή 
αδικία έναντι ουδενός. 

 Οι Κοινότητες αναβάθμισαν και αναβαθμίζουν το ρόλο και 
τις δυνατότητες τους. Ο θεσμός της πάγιας προκαταβολής 
(παρά το εξαιρετικά αντίξοο οικονομικό περιβάλλον) 
καθιερώθηκε και επεκτάθηκε, ενώ την ίδια ώρα η εντατική 
κίνηση Δημάρχου και Αντιδημάρχων σε όλες τις 
Κοινότητες του Δήμου βελτίωσε τα επίπεδα συνεργασίας 
και την δυνατότητα άμεσων λύσεων. 

 Ενεργοποιήθηκαν ουσιαστικά (και όχι προσχηματικά) οι 
θεσμοί της διαβούλευσης, όπως η Επιτροπή 
Διαβούλευσης, οι τοπικές ή θεματικές Διαβουλεύσεις και 
Ενημερώσεις, ενώ πρόσφατα ξεκίνησε πιλοτικά και «Η 
Ώρα του Δημότη». Ταυτόχρονα ενεργοποιήθηκαν ομάδες 
εργασίας και Επιτροπές του Δημοτικού Συμβουλίου με 
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αντιπροσωπευτική σύνθεση και ουσιαστικό έργο, όπως η 
Επιτροπή Περιβάλλοντος. 

 Επιχειρήθηκε και εξελίσσεται μια τεράστια προσπάθεια 
ουσιαστικής αξιολόγησης των δομών του Δήμου Δελφών, 
που έχει ήδη καταγράψει τα κύρια προβλήματα και 
αντίστοιχα τις προτεραιότητές μας για τα επόμενα χρόνια 
σε διοικητικό επίπεδο. 

 Δόθηκε και δίδεται έμφαση στην εκπαίδευση του 
προσωπικού μας, με τακτική συμμετοχή σε σεμινάρια και 
ενημερώσεις, αλλά ακόμη και με διοργάνωση τέτοιων από 
το Δήμο Δελφών. 

 Προετοιμάσαμε, διαβουλευτήκαμε επ’ αυτών, εισάγαμε 
και εγκρίναμε μια σειρά Κανονισμών, που αφενός μεν 
προσαρμόζουν τη λειτουργία του Δήμου στην ισχύουσα 
νομοθεσία (προστατεύοντας κατ’ ουσίαν κυρίως τους 
συμπολίτες μας), αφετέρου δε δημιουργούν συνθήκες 
εναρμονισμένης και ισότιμης αντιμετώπισης των δημοτών 
μας σε όλο το εύρος του Δήμου. Ενδεικτικά: Κανονισμός 
Κοινοχρήστων Χώρων, Κανονισμός Βοσκοτόπων, 
Κανονισμός Αθλητικών Χώρων, Κανονισμός 
Εμποροπανηγύρεων, Νέος Κανονισμός Ύδρευσης – 
Αποχέτευσης.  

 
ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ. Αναλάβαμε ουσιαστικές 
πρωτοβουλίες για την επανεκκίνηση της αναπτυξιακής 
διαδικασίας στο Δήμο μας, με μέσο – μακροπρόθεσμο 
ορίζοντα. Καθοριστικό ρόλο σ’ αυτό έπαιξε και 
εξακολουθεί να παίζει η άψογη συνεργασία μας με την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (μέσω της Π.Ε. Φωκίδας), 
αλλά και με όλους τους γειτονικούς Δήμους και 
γενικότερα τους Δήμους της Στερεάς Ελλάδας: 

 Προχωρήσαμε από κοινού με την Περιφέρεια σε μια σειρά 
ενεργειών για την εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου 
στρατηγικού σχεδιασμού για τον Ελαιώνα της Άμφισσας 
(σύμφωνα και με την προεκλογική δέσμευσή μας). 
Κεντρικό ρόλο στην προσπάθειά μας αυτή διαδραματίζει 
το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με το οποίο 
συμβληθήκαμε προγραμματικά (αλλά και με τον Ε.Α.Σ. 
Άμφισσας, με τον οποίο συνεργαζόμαστε υποδειγματικά), 
ώστε μια ομάδα κορυφαίων ακαδημαϊκών της χώρας να 
ολοκληρώσει μέσα στο έτος 2016 την πρόταση του για το 
στρατηγικό σχέδιο του Ελαιώνα, το οποίο σκοπεύουμε να 
αξιοποιήσουμε τόσο σε επίπεδο θεσμικής αναβάθμισης, 
όσο και σε επίπεδο αναζήτησης χρηματοδοτήσεων. 

 Συνεργαστήκαμε επιπλέον και συνεργαζόμαστε με τα 
κορυφαία ακαδημαϊκά Ιδρύματα της χώρας, όπως το 
Πανεπιστήμιο Αθηνών (Φιλοσοφική Σχολή, Φαρμακευτική 
Σχολή), Τ.Ε.Ι. Αθηνών, Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών, 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, πάνω 
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σε αναπτυξιακά σχέδια, που εκ της φύσεώς τους έχουν 
μακροχρόνιο σχεδιασμό και όφελος, μολονότι ήδη έχουν 
αποδώσει στο Δήμο μας σημαντικά αποτελέσματα 
(στρατηγικός σχεδιασμός, μελέτες, δικτυώσεις, 
αναγνωρισιμότητα κλπ). 

 Προετοιμάσαμε (πάντα με τις κατάλληλες συνεργασίες) την 
εκπόνηση δύο προγραμμάτων αγροτικής ανάπτυξης 
(τύπου Leader), με την Αναπτυξιακή Φωκίδας στο 
μεγαλύτερο μέρος του Δήμου (και με τη συμπερίληψη 
έπειτα από πολλά χρόνια στα προγράμματα αυτά της 
πόλης της Άμφισσας και των Δελφών) και με τον 
Οργανισμό Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας στις Δημοτικές 
Ενότητες Παρνασσού και Γραβιάς (το λεγόμενο 
«Παραπαρνάσσιο Πρόγραμμα» με τη συνεργασία των 
γειτονικών Δήμων). Τα προγράμματα αυτά θα 
οριστικοποιηθούν μέσα στο έτος 2016 και θα αρχίσουν να 
εκτελούνται μέσα στο έτος 2017. 

 Υπογράψαμε πρωτόκολλο συνεργασίας με το Ινστιτούτο 
Μεταφορών και Βιώσιμης Κινητικότητας (που ήδη έχει 
εξελιχθεί σε σύμβαση συνεργασίας), δηλαδή με τον πιο 
αξιόπιστο φορέα (υπαγόμενο στο Ε.Κ.Ε.Τ.Α. του 
Υπουργείου Παιδείας) στον τομέα των κυκλοφοριακών 
μελετών, με το οποίο ήδη προετοιμάζουμε τις 
εκπονούμενες κυκλοφοριακές παρεμβάσεις, οι οποίες θα 
αναβαθμίσουν ουσιαστικά τη λειτουργία και την εικόνα 
των πόλεων μας. 

 Ασχοληθήκαμε συστηματικά και προωθήσαμε ουσιαστικά 
σημαντικές επενδύσεις, από τις οποίες προσδοκούμε 
άμεσα και έμμεσα οφέλη τα απόμενα χρόνια. Αναφέρουμε 
ενδεικτικά τη σύνθετη διαδικασία εικοσαετούς παράτασης 
της σύμβασης μίσθωσης για τα Αιολικά Πάρκα Δεσφίνας 
που ολοκληρώθηκε εμπρόθεσμα εντός του 2015 (η οποία 
άνοιξε πλέον οριστικά το δρόμο για τη μεγάλη επένδυση), 
καθώς και τη σημαντική προεργασία που έγινε για τη 
δημιουργία σταθμού υδροπλάνων στην Ιτέα, η οποία 
απομένει να αξιοποιηθεί με την καλή συνεργασία του 
Λιμενικού Ταμείου Φωκίδας. 

 Στις πολεοδομικές εφαρμογές, πέραν της συνέχισης 
εκπόνησης των Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων και 
ΣΧΟΟΑΠ στις Δημοτικές μας Ενότητες, μέσα από 
ουσιαστική διαβούλευση με τους συνδημότες μας, 
προωθήσαμε ουσιαστικά και αποφασιστικά ζητήματα που 
εκκρεμούσαν δεκαετίες, όπως η Επέκταση Σχεδίου Πόλης 
Δελφών και η Πράξη Εφαρμογής της Επέκτασης Σχεδίου 
Πόλης Άμφισσας.     

 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ. Αναδείξαμε το ρόλο του Πολιτισμού ως 
στρατηγικής επιλογής για τον τόπο μας, τόσο στην 
καθημερινή ζωή και στη συλλογική υπερηφάνεια των 
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συμπολιτών μας, όσο και ως σημαντικό εργαλείο 
τουριστικής προβολής και ανάπτυξης. Σε όλα αυτά τον 
κύριο ρόλο έπαιξε η καλή συνεργασία με την κοινωνία των 
πολιτών και η δραστηριοποίηση των συλλογικών φορέων, 
δεδομένου ότι τα χρήματα που διαθέσαμε ήταν σημαντικά 
μειωμένα: 

 Η τεράστια προσπάθεια για την ανάληψη από το Δήμο μας 
του τίτλου της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης το 
έτος 2021, παρά τη μη επίτευξη του κεντρικού στόχου, 
μόνο καλά αποτελέσματα άφησε στο Δήμο μας. Και μόνο 
η οργάνωση και η κατάθεση ενός πλήρους φακέλου 
υποψηφιότητας (που έλαβε πολύ καλές κριτικές), την ίδια 
ώρα που πολλοί συνυποψήφιοί μας (οι οποίοι είχαν 
ξεκινήσει χρόνια πριν και είχαν σημαντικά μεγαλύτερες 
στηρίξεις και οικονομικές δυνατότητες) εγκατέλειψαν 
πρόωρα την κούρσα, αποτέλεσε έναν μικρό άθλο. Στην 
πορεία αυτή κερδίσαμε πολλούς φίλους. Ολόκληρη η 
Στερεά Ελλάδα (Περιφέρεια, Δήμοι, συλλογικοί φορείς 
κλπ) μας στήριξε με θέρμη. Κορυφαία Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα, σημαντικοί Πολιτιστικοί Φορείς, καταξιωμένες 
παγκοσμίως προσωπικότητες της Τέχνης και των 
Γραμμάτων στάθηκαν στο πλευρό μας. Ένα νέο «Δελφικό 
Κίνημα» χτίστηκε μέσα σε λίγους μόνο μήνες. Όλοι αυτοί 
είναι ακόμη δίπλα μας και λαμβάνουν πρωτοβουλίες 
ωφέλιμες για εμάς. Η δουλειά αυτή, όπως δηλώσαμε, δεν 
θα αφήσουμε να πάει χαμένη. Ήδη, ως Δήμος Δελφών, 
έχουμε πάρει πρωτοβουλία για τη συνεργασία όλων των 
Δήμων που παλέψαμε με την ίδια στόχευση, προκειμένου 
να συνδιοργανώσουμε στο προσεχές μέλλον έναν 
σημαντικό πολιτιστικό θεσμό στη χώρα μας. 

 Αναβαθμίσαμε σημαντικά και αναβαθμίζουμε συνεχώς τον 
κύκλο των επετειακών μας εκδηλώσεων για την 
Επανάσταση του 1821, προκειμένου να ολοκληρώσουμε 
την από ετών θεμελιωμένη πρωτοβουλία για την ανάδειξη 
της επαναστατικής Ιστορίας του τόπου μας, το λεγόμενο 
σχέδιο «Οι δρόμοι του 21». 

 Δώσαμε μεγάλη έμφαση στις αποκριάτικες εκδηλώσεις του 
Δήμου και ιδίως στον τομέα της προβολής αυτών σε 
πανελλήνιο και πανευρωπαϊκό επίπεδο, με πολύ 
ικανοποιητικά αποτελέσματα. 

 Δώσαμε ιδιαίτερη έμφαση στην καλύτερη λειτουργία των 
Φιλαρμονικών μας, των Ωδείων μας και των Βιβλιοθηκών 
μας, με σαφώς θετικά αποτελέσματα, παρά τα πασίγνωστα 
προβλήματα χρηματοδότησης και στελέχωσης. 

 Σε εξαιρετική συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων 
Φωκίδας ασχοληθήκαμε με τον ευπρεπισμό και την 
ανάδειξη σημαντικών μνημείων μας, όπως του Κάστρου 
της Άμφισσας (μια προσπάθεια η οποία συνεχίζεται και θα 
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συνεχιστεί συστηματικά), της οικίας Σικελιανού στους 
Δελφούς κλπ. 

 
ΠΑΙΔΕΙΑ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ. Η έμφαση στα σχολεία, καθώς 
και στους αθλητικούς χώρους, αποτυπώθηκε με 
συγκεκριμένες ενέργειες, ωστόσο απαραίτητη προϋπόθεση 
ήταν η θεσμική αναβάθμιση της συνεργασίας με τους 
Διευθυντές των σχολείων και τις αντίστοιχες Διευθύνσεις 
της Εκπαίδευσης, αλλά και η αρτιότερη λειτουργία των 
Σχολικών Επιτροπών, που προηγήθηκε:    

 Η μεταφορά του Μουσικού Σχολείου Άμφισσας στις νέες 
του εγκαταστάσεις απαίτησε μια σειρά σύνθετων χειρισμών 
και την καλή συνεργασία πολλών φορέων (τοπικά και 
κεντρικά). Εν τέλει το Σχολείο απέκτησε τη νέα του 
(μόνιμη) στέγη το Σεπτέμβριο του 2015 και αποτελεί ένα 
αληθινό κόσμημα για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στο 
Δήμο μας. Προαπαιτήθηκε ασφαλώς η μεταφορά του 
Τ.Ε.Ι. Άμφισσας στις νέες του εγκαταστάσεις, ενέργεια 
στην οποία επίσης πρωταγωνίστησε ο Δήμος μας και με 
την οποία δικαιώθηκαν σε μεγάλο βαθμό πολυετείς 
αγώνες της τοπικής κοινωνίας και Αυτοδιοίκησης.  

 Δόθηκε ειδική προτεραιότητα στο σχεδιασμό για την 
αναβάθμιση των εγκαταστάσεων των Ειδικών Σχολείων 
μας, τόσο με μικρές αλλά και αναγκαίες άμεσες 
παρεμβάσεις, όσο και στο επίπεδο οριστικών λύσεων, οι 
οποίες μελετήθηκαν, σχεδιάστηκαν και σήμερα 
προωθούνται για υλοποίηση.  

 Αναβαθμίστηκαν αρκετοί αθλητικοί χώροι, είτε αυτοτελείς, 
είτε σε προαύλια σχολείων, με σημαντικότερη την 
εγκατάσταση ασφαλούς ξύλινου δαπέδου στο κλειστό 
γήπεδο της Ιτέας. Και στους υπόλοιπους κύριους 
αθλητικούς χώρους όμως υπήρξε προσπάθεια (με 
αποτελέσματα) αναβάθμισης των εγκαταστάσεων, αλλά και 
του συστήματος λειτουργίας τους. 

 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ. Η κοινωνική μέριμνα αποτέλεσε 
εξαρχής (και αποτελεί) για εμάς ύψιστη προτεραιότητα. 
Είναι μια πτυχή της τοπικής Αυτοδιοίκησης, που απαιτεί 
πολύ συστηματική συνεργασία με φορείς του ευρύτερου 
δημόσιου, αλλά και του ιδιωτικού τομέα που επιδιώκουν ή 
πιστεύουν στους ίδιους σκοπούς, κυρίως όμως απαιτεί 
συστράτευση όλης σχεδόν της τοπικής κοινωνίας. 

 Το πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» μετεξελίχθηκε για 
εμάς σε κορμό όλης της κοινωνικής μας προσπάθειας, 
αφού ανέλαβε κατ’ ουσίας και αντικείμενα πέραν της 
στενής του αρμοδιότητας, όπως τη λειτουργία του 
συστήματος του Κοινωνικού Παντοπωλείου σε όλη την 
έκταση του Δήμου μας, με τεράστιες ποσότητες 
διανεμομένων τροφίμων και άλλων ειδών πρώτης ανάγκης. 
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 Καταβλήθηκε συστηματική προσπάθεια για να στηριχτούν 
και να σχεδιαστεί η αναβάθμιση θεσμών, όπως ένα 
ολοκληρωμένο Κέντρο Ημέρας και Κέντρο Δημιουργικής 
Απασχόλησης για ΑΜΕΑ στο κτήριο του πρώην ΚΕΣΑΜΕΑ 
(προσπάθεια η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη με την καλή 
συνεργασία του Νοσοκομείου Άμφισσας, της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, της Εταιρείας Κοινωνικής Ψυχιατρικής 
και Ψ.Υ. και του Συλλόγου Γονέων παιδιών ΑΜΕΑ). 

 Συνεργαστήκαμε εξαιρετικά με την Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας στην οικοδόμηση του προγράμματος του 
Ταμείου Επισιτιστικής Βοήθειας (συνεργασία που 
πρόσφατα επισφραγίστηκε με την παραχώρηση του 
κτηρίου του πρώην Μουσικού Σχολείου Άμφισσας για 
τους σκοπούς των προγραμμάτων αυτών). 

 Κάναμε ουσιαστικά βήματα προόδου για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων διαβίωσης των πληθυσμών Ρομά. 
Αποκτήσαμε (εν μέρει με αγορά και εν μέρει με 
παραχώρηση από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας) 
περίπου οκτώ στρέμματα, ώστε να έχουμε στην ιδιοκτησία 
μας συνολικά περίπου δέκα στρέμματα, που 
προβλέπονται από το Γ.Π.Σ. Άμφισσας ως χώρος για την 
εγκατάσταση των συνδημοτών μας αυτών. Σήμερα το έργο 
βρίσκεται σε φάση ταχύτατης ωρίμανσης των μελετών και 
έκδοσης των απαραίτητων αδειοδοτήσεων, ώστε αμέσως 
μετά να προχωρήσουμε στην καθαίρεση των ανεξέλεγκτων 
και επικίνδυνων καταυλισμών, που ξεφυτρώνουν 
περιμετρικά της Άμφισσας και όχι μόνο. 

 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ. Η συμμετοχή του Δήμου στους 
τοπικούς αγώνες για τη διεκδίκηση των δικαίων του 
τόπου μας από την κεντρική εξουσία ήταν και είναι για 
εμάς αυτονόητη. Ο Δήμος δε μπορεί να είναι ουραγός, 
αλλά μπροστάρης και καθοδηγητής, με υψηλό φρόνημα, 
αλλά ταυτόχρονα με σύνεση και ψυχραιμία. 

 Με τη συμπαράσταση ολόκληρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου κινητοποιήσαμε επανειλημμένα την τοπική 
μας κοινωνία, προκειμένου να διασώσουμε τις υποδομές 
υγείας και ιδίως το Νοσοκομείο Άμφισσας. Ο εντατικός και 
συστηματικός μας αγώνας έχει αρχίσει δειλά να αποδίδει 
κάποια αποτελέσματα, τα οποία ελπίζουμε σύντομα να 
επαναφέρουν την ομαλότητα στον τομέα της Δημόσιας 
Υγείας, χωρίς να χωρεί βέβαια καμία επανάπαυση. 

 Μαζί με τις τοπικές κοινωνίες (συλλόγους, διάφορους 
φορείς κλπ) διεκδικήσαμε την διατήρηση των 
Αστυνομικών Τμημάτων του Δήμου μας, ενημερώνοντας 
διεξοδικά όλους τους αρμοδίους για το εύλογο των 
αιτημάτων μας και τις ιδιαιτερότητες του Δήμου μας. 

 Ασχοληθήκαμε με τις υπό εκπόνηση μελέτες για την Ε.Ο. 
Θερμοπυλών – Αντιρρίου, ώστε συνεργαζόμενοι με τα 
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Υπουργεία και την Περιφέρεια, να ξεπεράσουμε και τα 
τελευταία εμπόδια για την ολοκλήρωσή τους. 

 Επαναφέραμε στο προσκήνιο το ζήτημα του φυσικού 
αερίου για τον τόπο μας, συμβάλλοντας με τη στάση μας 
στη λύση που φαίνεται να υλοποιεί πλέον η Περιφέρεια 
(δημιουργία σταθμού υγροποιημένου φυσικού αερίου). 

 Θέσαμε σε όλα τα επίπεδα το ζήτημα της τροχοπέδης στην 
οποία έχει εξελιχθεί η Ελεγχόμενη Κυνηγετική Περιοχή 
Παρνασσίδας, εξηγώντας τις εναλλακτικές μας προτάσεις. 
Σύντομα προσδοκούμε θεσμικές βελτιώσεις. 

 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ. Το 2015 υπήρξε μια χρονιά καταστροφική 
για την εξέλιξη πολλών έργων σε όλη τη χώρα. Ο Δήμος 
Δελφών κλήθηκε να διαχειριστεί την εξέλιξη έργων που 
είχαν τα εξής δεδομένα: 

 Το 2015 υπήρξε το έτος που έπρεπε να ολοκληρωθεί το 
φυσικό και οικονομικό αντικείμενο όλων των έργων που 
είχαν κοινοτική χρηματοδότηση (Ε.Σ.Π.Α. 2007-2013). 
Από την αρχή του έτους και μέχρι περίπου το Σεπτέμβριο, 
οι περισσότερες ενδιάμεσες διαχειριστικές αρχές 
ανέστειλαν κάθε πληρωμή (εγκρίσεις λογαριασμών, 
εγκρίσεις δημοπρατήσεων, εγκρίσεις συμβασιοποιήσεων 
κλπ), δεδομένου ότι οι πόροι είχαν δεσμευτεί στα πλαίσια 
της διαπραγμάτευσης της κυβέρνησης με τους 
κοινοτικούς θεσμούς. Οι φορείς υλοποίησης των έργων, 
αλλά και οι χρηματοδοτικές αρχές βρέθηκαν το 
Σεπτέμβριο του 2016 στην δυσχερέστατη θέση να πρέπει 
μέσα σ’ ένα τετράμηνο να υλοποιήσουν ενέργειες, που έτσι 
κι αλλιώς (εκ της ισχύουσας νομοθεσίας) απαιτούσαν 
πολλαπλάσιο χρόνο. 

 Βασικό δεδομένο υπήρξε επίσης η υπερδέσμευση πόρων 
σε συγκεκριμένα προγράμματα, όπως λ.χ. σ’ αυτό της 
Ε.Ε.Τ.Α.Α., που χρηματοδοτούσε μια σειρά αστικών 
αναπλάσεων και στην οποία αποδείχτηκε στα τέλη του 
2014 ότι είχαν ενταχθεί υπερδιπλάσια έργα από αυτά που 
θα μπορούσε να χρηματοδοτήσει η διατιθέμενη πίστωση, 
με αποτέλεσμα την απένταξη περίπου των μισών. 

 Καταστρεπτική ήταν η επίδραση και των capital controls 
σε όσα έργα έπρεπε να εκτελεστούν ή εξελιχθούν μέσα στο 
δεύτερο εξάμηνο του 2015. Εργολάβοι που αδυνατούσαν 
να διακινήσουν συνάλλαγμα για να καλύψουν τις ανάγκες 
του έργου, αδυναμία εισαγωγής των προβλεπομένων από 
τις συμβάσεις μηχανημάτων και τεράστια επιβάρυνση 
χρόνου ακόμη και για τις απλούστερες διαδικασίες 
υπήρξαν τα φαινόμενα που κληθήκαμε καθημερινά να 
αντιμετωπίζουμε. 

 Στο περιβάλλον αυτό, η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
του Δήμου (υποστελεχωμένη μετά τις αποχωρήσεις 
βασικών της στελεχών με τις μετατάξεις του Αυγούστου 
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2014) έδωσε έναν τιτάνιο αγώνα να σώσει όσα έργα 
μπορούσαν να σωθούν και να εκτελεστούν υπό τις 
συγκεκριμένες συνθήκες. Κορυφαία επιτυχία υπήρξε η 
υπογραφή της σύμβασης για το έργο του Χ.Υ.Τ.Υ. στη 
θέση «Βαρτός», αφού χρειάστηκε να ξεπεραστούν πλήθος 
δυσκολιών σε πολλά επίπεδα. Πέραν τούτου πολλά 
σημαντικά έργα εκτελέστηκαν, ενώ γι’ αυτά που λόγω των 
συνθηκών δεν μπορέσαμε να πετύχουμε την ολοκλήρωσή 
τους, ξεκινήσαμε αμέσως την προετοιμασία για τη 
μεταφορά τους στη νέα προγραμματική περίοδο (Ε.Σ.Π.Α. 
2014 – 2020), που μόλις το τρέχον έτος έχει αρχίσει δειλά 
– δειλά να υλοποιείται.  

 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. Στα ζητήματα του Περιβάλλοντος δείξαμε 
αποφασιστικότητα, προωθώντας θέματα που χρόνιζαν και 
τα οποία απαιτούσαν ενέργειες ιδιαιτέρως σύνθετες και 
πολυδάπανες, ενώ ταυτόχρονα παραβλέψαμε το λεγόμενο 
«πολιτικό κόστος» που δεν διστάσαμε να καταβάλουμε. 

 Κλείσαμε και αποκαταστήσαμε την «Κερατόραχη», μια 
τεράστια χωματερή (από τις μεγαλύτερες της Στερεάς 
Ελλάδας), η οποία μάλιστα κατά καιρούς (και σχεδόν από 
την ώρα που αναλάβαμε) καιγόταν δημιουργώντας 
τεράστιες περιβαλλοντικές επιβαρύνσεις για όλη την 
περιοχή. Προκειμένου να πετύχουμε το κλείσιμο του 
Χ.Α.Δ.Α. αυτού, έπρεπε πρώτα να ενεργοποιήσουμε το 
σύστημα μεταφοράς των απορριμμάτων στους γειτονικούς 
αδειοδοτημένους Χ.Υ.Τ.Α. (Λαμίας και Λιβαδειάς). 
Πετύχαμε με μεγάλη προσπάθεια την έκδοση σχετικής 
Υπουργικής Απόφασης, που μας επέτρεπε τη 
συγκεκριμένη μεταφορά των απορριμμάτων μας, 
ετοιμάσαμε με δικούς μας πόρους το σύστημα του 
σταθμού μεταφόρτωσης στη θέση «Βαρτός». Έκτοτε 
καθημερινά δύο ή τρία δρομολόγια της ειδικής νταλίκας 
μας μεταφέρουν τα σκουπίδια του Δήμου μας, γεγονός 
που μας έχει υποχρεώσει να αναπροσαρμόσουμε πλήρως 
και τον τρόπο αποκομιδής και κίνησης των 
απορριμματοφόρων μας, που πρέπει να εργάζονται με 
συγκεκριμένο τρόπο και με συγκεκριμένα κυλιόμενα 
ωράρια.  

 Υπογράψαμε τη σύμβαση για το μεγάλο έργο Χ.Υ.Τ.Υ. και 
μονάδας κομποστοποίησης στη θέση «Βαρτός», που 
σήμερα υλοποιείται με ικανοποιητικούς ρυθμούς. Το έργο 
αυτό αποτελεί τον καρπό μεγάλης προσπάθειας και των 
προηγούμενων Αυτοδιοικητικών Αρχών, απαίτησε ωστόσο 
από εμάς μια σειρά επίμονων και λεπτών χειρισμών σε 
όλα τα επίπεδα, προκειμένου να ξεμπλέξουμε ένα μεγάλο 
κουβάρι. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε πως σχεδόν μόνο το 
έργο αυτό εκτελείται σήμερα με δημόσια χρηματοδότηση 
σε όλη την χώρα, ενώ πολλά άλλα που είχαν ταυτόχρονα 
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σχεδιαστεί και προετοιμαστεί «κόλλησαν» στον κυκεώνα 
της ελληνικής γραφειοκρατίας και των πολιτικών 
εξελίξεων. 

 Ασχοληθήκαμε με σχεδόν όλους του Βιολογικούς 
Καθαρισμούς μας, με κορυφαία παρέμβαση την βελτίωση 
του ΒΙΟ.ΚΑ. Γαλαξιδίου με ίδιους πόρους, αλλά και την 
προετοιμασία αντίστοιχης παρέμβασης στο ΒΙΟ.ΚΑ. 
Άμφισσας. Εκδώσαμε περιβαλλοντικούς όρους για 
ΒΙΟ.ΚΑ. που είχαν λήξει από ετών. Βελτιώσαμε επίσης το 
Διυλιστήριο Άμφισσας με την επισκευή συγκεκριμένων 
μερών του, επίσης με ίδιους πόρους.  

 
 
ΒΑΣΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ. Σε γενικές γραμμές, μπορούμε με 
αντικειμενικότητα να διαπιστώσουμε ότι στο πρώτο δεκαεξάμηνο 
της νέας δημοτικής αρχής κινηθήκαμε με βάση το καλά 
δουλεμένο προεκλογικό μας πρόγραμμα, συνεχίσαμε με 
δημιουργική διάθεση και ανανεωτική προσέγγιση τις καλές 
προσπάθειες που κληρονομήσαμε από το παρελθόν, 
αναβαθμίσαμε τη δημοτική δράση σε πολλά επίπεδα θεσμικής 
λειτουργίας, αναλάβαμε και διεκπεραιώσαμε πολύ σημαντικές 
πρωτοβουλίες, κυρίως όμως εργαστήκαμε με τόλμη και 
ευρύτητα πολιτικής σκέψης πάνω σε πολλά αντικείμενα ως 
εργασία καλής θεμελίωσης ενός σχεδίου μακράς προοπτικής 
που ξεπερνά προφανώς την παρούσα αυτοδιοικητική θητεία. 
 
 
 

* Ως παράρτημα επισυνάπτουμε κείμενα απολογισμού 
πεπραγμένων από τους αρμοδίους Αντιδημάρχους, καθώς και 
τους Προέδρους Νομικών Προσώπων και Επιτροπών του Δήμου 
στις θεματικές τους αρμοδιότητες.  
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1. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

(01.09.2014 – 31.12.2015)  
 

Η Διεύθυνση  Διοικητικών Υπηρεσιών  είναι αρμόδια για την 
τήρηση των διαδικασιών και αρχείων που αφορούν την δημοτική 
κατάσταση και την καταγραφή των ληξιαρχικών γεγονότων στην 
περιοχή του Δήμου και  για τον σχεδιασμό και τον συντονισμό 
εφαρμογής των πολιτικών, συστημάτων  και διαδικασιών που 
αποσκοπούν στην ορθολογική διοίκηση / διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού του Δήμου. Παράλληλα η Διεύθυνση 
είναι αρμόδια για την γραμματειακή υποστήριξη των πολιτικών 
οργάνων του Δήμου, τη λειτουργία του κεντρικού πρωτοκόλλου 
και την παροχή γενικών υπηρεσιών διοικητικής υποστήριξης 
προς τις δημοτικές υπηρεσίες. Οι συγκεκριμένες αρμοδιότητες 
της Διεύθυνσης στο πλαίσιο της αποστολής της,  καθορίζονται 
από τις ισχύουσες διατάξεις Νόμων, Διαταγμάτων και 
Υπουργικών Αποφάσεων. Στη Διεύθυνση, και ειδικότερα στο 
Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, υπάγονται διοικητικά και τα 
αποκεντρωμένα Γραφεία Διοικητικών Θεμάτων σε επιμέρους 
δημοτικές ενότητες. 
 
Οι οργανωτικές μονάδες της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών  
είναι οι εξής: 
 
(α) Τμήμα Υποστήριξης των Πολιτικών Οργάνων  
(β) Τμήμα Δημοτικής Κατάστασης και Ληξιαρχείου 
(γ) Τμήμα Αλλοδαπών και Μετανάστευσης 
(δ) Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού 
(ε) Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας 
 
Στο πλαίσιο της; Λειτουργίας μας έχουμε ενδεικτικά να 
αναφέρουμε τις εξής  δραστηριότητες που αναπτύχθηκαν 

 
1. Πρωτοκόλληση και διεκπεραίωση το 2015 περίπου 38.000 

εγγράφων μέσω του Κεντρικού Πρωτοκόλλου και 
Περιφερειακών Πρωτοκόλλων των Δημ. Ενοτήτων του Δήμου  

2. Πρόσληψη 57 ανέργων διαφόρων ειδικοτήτων ΠΕ,ΤΕ,ΔΕ,YE 
με πλήρη απασχόληση, μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς 
χαρακτήρα του ΟΑΕΔ. 

3. Πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, συνολικά δώδεκα (12) ατόμων, για την 
κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών ανταποδοτικού 
χαρακτήρα και ειδικότερα 2 ΔΕ Οδηγών Απορριμματοφόρων, 
1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων και 9 ΥΕ Εργατών 
Καθαριότητας 
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4. Ανανέωση σύμβασης δώδεκα(12) ατόμων που απασχολούνται 
στους Παιδικούς Σταθμούς για την υλοποίηση του 
Ευρωπαϊκού προγράμματος με τίτλο ¨Εναρμόνιση 
Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής¨ με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δίκαιου ορισμένου χρόνου για κάλυψη εποχιακών 
ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών. Ειδικότερα 
ανανέωσαν συμβάσεις 1 άτομο ΠΕ Νηπιαγωγών, 5 άτομα ΤΕ 
.Βρεφονηπιοκόμων, 2 άτομα ΔΕ Βρεφονηπιοκόμων και 4 
άτομα ΥΕ Γενικών Καθηκόντων.. 

5. Πρόσληψη καλλιτεχνικού-διδακτικού προσωπικού στο Δήμο 
Δελφών -ενός (1) Καλλιτεχνικού Διευθυντού και έντεκα (11) 
καθηγητών μουσικής- με σύμβαση ορισμένου χρόνου με 
αντίτιμο, για την κάλυψη αναγκών της σχολικής χρονιάς 
2015-2016,του Αυτοτελούς Τμήματος Παιδείας –διά βίου 
Μάθησης, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς (ωδεία, 
φιλαρμονικές) Δήμου Δελφών 
Αναλυτικότερα ως εξής : 
 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΟΣΛΗΨΕ
ΩΝ 

ΠΕ Καλλιτεχνικοί Διευθυντές-
Μουσικοί                      1 
ΔΕ Καθηγητές Κιθάρας                                   3 
ΔΕ Καθηγητές Μουσικής 
Προπαιδείας(Orf) & Αρμονίου      1 
ΔΕ Καθηγητές Βυζαντινή Μουσικής                 1 
ΔΕ Καθηγητές Πιάνου & Μονωδίας                 1 
ΔΕ Καθηγητές Πιάνου & Ανωτέρων 
Θεωρητικών                  1 
ΔΕ Καθηγητές Πιάνου                                    1 
ΔΕ Καθηγητές Βιολιού                                    1 
ΔΕ Καθηγητές Παραδοσιακών 
Οργάνων                     1 
ΔΕ Καθηγητές Κρουστών Κλασικών-
Παραδοσιακών-Μοντέρνων  1 

 
6. Προσλάβαμε ειδικούς συνεργάτες για την την υποστήριξη του 

Δήμου α)γενικά στον τομέα των τεχνικών έργων και των 
τεχνικών μελετών. 
β) στον τομέα του Πολιτισμού και του Τουρισμού, τη σύνταξη 
και την υποστήριξη προτάσεων σε χρηματοδοτούμενα 
προγράμματα και ιδίως στο νέο Ε.Σ.Π.Α. (ή Σ.Ε.Σ.) στα 
πλαίσια των άνω τομέων απασχόλησής του 
γ) στον τομέα του Περιβάλλοντος (Μελέτες-έρευνες ρύπανσης 
που αφορούν στον αέρα, νερό, έδαφος, αποκατάστασης 
περιοχών που έχουν ρυπανθεί ή χρειάζονται αλλαγή χρήσης, 
Μελέτες Συστημάτων Αντιρρυπαντικής Τεχνολογίας, Μελέτες 
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περιβαλλοντικών επιπτώσεων έργων και δραστηριοτήτων, 
Επίβλεψη Εγκαταστάσεις καθαρισμού αποβλήτων Συμβουλές 
Περιβαλλοντικής Πολιτικής, Περιβαλλοντικών Ελέγχων 
Βιομηχανικών Προϊόντων, Εποπτεία Εφαρμογής Διατάξεων 
Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας και Προδιαγραφών 
Περιβαλλοντικής Συμβατότητας Έργων και Εγκαταστάσεων, 
Μελέτες-Έρευνες Διαχείρισης και Προστασίας 
περιβαλλοντικά ευαίσθητων ή ιδιαίτερου οικολογικού 
ενδιαφέροντος & αισθητικού κάλλους περιοχών και Μελέτες 
Διαχείρισης Στερεών Απορριμμάτων  
Σ’ αυτούς ανατέθηκαν καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας για 
όλες τις Υπηρεσίες του Δήμου και του ενεργειακού 
υπεύθυνου του Δήμου, σύμφωνα τα άρθρα 9 και 10 της 
Κ.Υ.Α. Αριθμ. Δ6/Β/14826/17.06.2008 (ΦΕΚ 
1122/17.06.2008 τεύχος Β’)  

7. Συμμορφωθήκαμε σε  αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις και 
προσλάβαμε δυο υπαλλήλους σε εκτέλεση αυτών. 

8. Προσλάβαμε ιατρό εργασίας για να παρέχει προς τους 
εργαζόμενους και στους εκπροσώπους τους, υποδείξεις και 
συμβουλές, γραπτά ή προφορικά,  σχετικά με τα μέτρα που 
πρέπει να λαμβάνονται για τη σωματική και ψυχική υγεία 
των εργαζομένων και επιβλέπει την εφαρμογή των μέτρων 
προστασίας της υγείας των εργαζομένων 

9. Μεριμνήσαμε για την τήρηση των  νομοθετικών και 
κανονιστικών διατάξεων που ισχύουν εκάστοτε και ρυθμίζουν 
τις σχέσεις  του Δήμου με το ανθρώπινο δυναμικό του ( πχ. 
θέματα μισθολογικά, ωραρίου, αδειών , ασθενειών, 
υπερωριών, απολύσεων, διεκδικήσεων κλπ). 

10. Μεριμνήσαμε για την επικαιροποίηση στοιχείων εκκρεμών 
προσλήψεων ανθρώπινου δυναμικού για την απεμπλοκή 
αυτών και πρόσληψη τους σε επόμενη χρονική περίοδος με 
βάση τις νόμιμες διαδικασίες. 

11. Τηρήσαμε τα Μητρώα του  Προσωπικού στο οποίο 
καταγράφονται τα στοιχεία της ατομικής και οικογενειακής 
του κατάστασης, οι κάθε είδους μεταβολές στην εργασιακή 
του ζωή (προσλήψεις, απολύσεις, αλλαγές θέσεων εργασίας, 
αμοιβές, άδειες, απουσίες, αξιολογήσεις κλπ) και τα 
προσόντα του. 

12. Συγκεντρώσαμε  τα στοιχεία απασχόλησης και τις 
μεταβολές των στοιχείων των εργαζομένων που επηρεάζουν τις 
αμοιβές τους και ενημερώσαμε έγκαιρα τις αρμόδιες 
οικονομικές υπηρεσίες , ώστε να προωθείται έγκαιρα η 
πληρωμή των εργαζομένων και η απόδοση των ασφαλιστικών 
εισφορών 

13. Παρείχαμε διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη προς 
τα συλλογικά διοικητικά αιρετά όργανα του Δήμου, δηλαδή 
το Δημοτικό Συμβούλιο, την Οικονομική Επιτροπή, την  
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, την Επιτροπή Διαβούλευσης και 
την Εκτελεστική Επιτροπή αλλά και προς τα ατομικά 
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διοικητικά αιρετά όργανα του Δήμου, δηλαδή τον Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου,  τον  Δήμαρχο, τους 
Αντιδημάρχους, καθώς  και το Γενικό Γραμματέα (οργάνωση 
συνεδριάσεων, τήρηση πρακτικών συνεδριάσεων, παραγωγή, 
διεκπεραίωση, διαχείριση και αρχειοθέτηση εγγράφων, 
ρύθμιση συναντήσεων, τήρηση πρωτοκόλλου, τήρηση αρχείου 
αποφάσεων συλλογικών οργάνων κλπ). 

 
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΑΚΟΣ 
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2. 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
Η Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών παρά τα τεράστια 
προβλήματα με τα οποία βρέθηκε αντιμέτωπη, ιδίως την περίοδο 
του καλοκαιριού του 2015, λόγω της στάσης πληρωμών των 
θεσμοθετημένων κρατικών επιδοτήσεων καθώς και των 
δυσκολιών να ανταπεξέλθουν στις οικονομικές τους υποχρεώσεις 
οι δημότες αλλά και του μεγάλου οικονομικού χρέους που 
κλήθηκε να διαχειρισθεί η σημερινή δημοτική αρχή από 
παρελθούσες περιόδους και το οποίο αποδεικνύεται από τις 
καταστάσεις ελέγχου των Ορκωτών Λογιστών, κατάφερε να φέρει 
εις πέρας μια σειρά από καίρια ζητήματα που αφορούν την 
ορθολογική και αποτελεσματική οικονομική λειτουργία του 
Δήμου Δελφών. 
 
Αυτά μπορούν να συνοψιστούν ως παρακάτω: 
 
1) Ενισχύθηκαν αποφασιστικά στα θεσμικά τους καθήκοντα οι 
Προέδροι και οι Εκπρόσωποι των Κοινοτήτων του Δήμου μας,  
μέσω της ανακύκλωσης της Πάγιας Προκαταβολής κατά δύο 
φορές μέσα σε ένα έτος.  Έτσι ενώ επί πρώτης θητείας του 
Καλλικρατικού Δήμου Δελφών είχε δοθεί πάγια προκαταβολή 
μόνο τα έτη 2013 και 2014, ενώ τα έτη 2011 και 2012 δεν 
αποδόθηκε, το 2015 για πρώτη φορά αποδόθηκε εις διπλούν. 
Έτσι υλοποιείται η δέσμευση της Δημοτικής Αρχής για την 
οικονομική ενίσχυση των Προέδρων προκειμένου να επιτελούν 
απρόσκοπτα τα καθήκοντά τους, ενώ ταυτόχρονα διασφαλίζεται 
η άμεση απόκρισή τους στα απλά καθημερινά προβλήματα όπως 
είναι επείγουσες βλάβες, αντικατάσταση φθαρμένου φωτισμού, 
καθαριότητες κ.α. 
 
2) Επιτεύχθηκε για πρώτη φορά η πληρωμή των Δημοτικών 
Τελών μέσω Τραπεζών ( σύμβαση με την εταιρεία VIVA ), ενώ 
μέχρι πρότινος ο δημότης ήταν υποχρεωμένος να πληρώνει 
απευθείας στα δημοτικά ταμεία του Δήμου ή μέσω 
ταχυδρομικής επιταγής. Το σύστημα πληρωμών 
προγραμματίζεται να επεκταθεί και μέσω ηλεκτρονικής 
πληρωμής στο επόμενο χρονικό διάστημα.  
Συνεπώς διευκολύνθηκε σημαντικά ο δημότης τόσο από 
πλευράς χρόνου όσο και από πλευράς κόστους, μιας και αρκετοί 
συνδημότες μας διαμένουν για μεγάλα χρονικά διαστήματα σε 
πόλεις εκτός περιοχής (Αθήνα κ.α.).  
 
3) Εισήχθει για πρώτη φορά η πάγια ρύθμιση των δώδεκα 
δόσεων των οφειλομένων τελών, ενώ μέχρι και την ανάληψη των 
καθηκόντων της δημοτικής αρχής ο οφειλέτης ήταν 
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υποχρεωμένος να καταβάλει εις ακέραιο το ποσό που χρωστούσε 
προκειμένου να αποκτήσει δημοτική ενημερότητα και να 
αποφύγει τις επιπτώσεις του νόμου σε περιπτώσεις μη 
καταβολής των οφειλομένων. 
 
4) Για πρώτη φορά επίσης εφαρμόσθηκαν μέτρα είσπραξης 
οφειλών για μεγαλοοφειλέτες, μέσω του Κώδικα Είσπραξης 
Δημοσίων Εσόδων, ενώ τριάντα εκ των υποθέσεων ανατέθηκαν σε 
δικηγόρους προκειμένου να γίνει έλεγχος των περιουσιακών 
στοιχείων των οφειλετών. Με αυτόν τον τρόπο όχι μόνο 
διασφαλίστηκε η αύξηση των ταμειακών ροών αλλά και 
αποκαταστάθηκε το αίσθημα δικαιοσύνης έναντι του συνόλου 
των δημοτών. 
 
5) Εισήχθηκε για ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο ο 
Ισολογισμός και τα Αποτελέσματα Χρήσης του 2011 τον 
Ιανουάριο του 2015, κάτι το οποίο έπρεπε να είχε γίνει μέχρι 
τέλους του έτους 2012. Το ίδιο προγραμματίζεται και για τις 
επόμενες χρήσεις 2012, 2013 και 2104 τα αμέσως επόμενο 
χρονικό διάστημα. Η γνώση των οικονομικών δεικτών αποτελεί 
σαφές πλεονέκτημα προκειμένου να υλοποιηθεί στο ακέραιο το 
πρόγραμμα της δημοτικής αρχής και να υποστηριχθούν 
αποτελεσματικά οι δημοτικές δράσεις για το παρόν και το 
μέλλον, ενώ διασφαλίζεται ο έλεγχος των δημοτικών οικονομικών 
καταστάσεων. 
 
6) Ορθολογική Οργάνωση Υπηρεσιών προς όφελος του Δημότη. 
Η σημαντικότερη μεταβολή πραγματοποιήθηκε με την 
μετεγκατάσταση της Ταμειακής Υπηρεσίας σε νέο χώρο και την 
ενίσχυσή της με προσωπικό. Συνέπεια αυτού του γεγονότος ήταν 
να σταματήσουν να παρατηρούνται ουρές δημοτών κατά τις 
τελευταίες ημέρες καταβολής των δημοτικών τελών, ενώ 
παράλληλα διευκολύνθηκε ο έλεγχος είσπραξης των δημοτικών 
τελών.  
 
7) Ο εξορθολογισμός στους χρόνους καταβολής των 
υποχρεώσεων προς τους προμηθευτές και η αποφυγή 
προστριβών που πολλές φορές οδηγούσαν σε δικαστικές 
περιπέτειες. Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτό επιτεύχθει υπό τις 
δυσκολότερες δημοσιονομικές συνθήκες των τελευταίων ετών. 
Επίσης αποκαταστάθηκαν αδικίες ή παραλείψεις, όπως η 
οριστική διευθέτηση της καταβολής σε χρήμα του δικαιώματος 
παροχής γάλατος του υπηρετούντος προσωπικού στην υπηρεσία 
Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας και που αφορούσε τα 
έτη 2011 και 2012. 
 
8) Η θωράκιση του Δήμου με ταμειακά διαθέσιμα και η 
αποφυγή πτώχευσης, πράγμα που επιτεύχθει ύστερα από 
προσπάθειες τόσο του Δημάρχου όσο και των στελεχών της 
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Οικονομικής Υπηρεσίας μέσω της διεκδίκησης και καταβολής 
των τελών μεταλλείας 2013-2014, των ενοικίων που 
καταβλήθησαν για τις εκτάσεις της Δημοτικής Κοινότητας 
Δεσφίνας λόγω εγκατάστασης των αιολικών πάρκων, των τελών 
διάθεσης λυμάτων των φυλακών Μαλανδρίνου, της καταβολής 
οφειλών που εκκρεμούσαν για πολλά έτη από μεγαλοοφειλέτες, 
του εξορθολογισμού στα κόστη αγορών των υλικών μέσων αλλά 
και των υπηρεσιών που αγοράζει ο Δήμος προκειμένου να 
επιτύχει τους στόχους και να επιτελέσει τους σκοπούς του. 
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3. 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
 
ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ - ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ   Ε Σ Π Α  
 
Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ  
 
1. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 1.066.000,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 1.002.028,62€ 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ - 
ΗΠΕΙΡΟΣ» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΝ 27η ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 
 
2. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 250.000,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 222.499,99€ 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ - 
ΗΠΕΙΡΟΣ» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΝ 16η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015 
 
3. ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 407.000,11Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 390.720,09€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ - 
ΗΠΕΙΡΟΣ» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 15/12/2015 
 
4. ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗ 
ΘΕΣΗ  ΚΑΡΠΑΚΙ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΑΜΦΙΣΣΑ ΠΡΟΣ ΒΙΝΙΑΝΗ 
ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΣ ΤΟΥ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΣΚΙΤΣΑ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΑ ΕΡΓΑ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 652.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 385.889,79€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ – ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – 
ΗΠΕΙΡΟΥ 2007-2013 
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 31/12/2015 
 
5. ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ 
ΤΗΣ ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 811.999,81 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 424.260,46€ (με Φ.Π.Α.) 
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ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ – 
ΗΠΕΙΡΟΣ» 2007-2013 ΚΑΙ ΕΤΠΑ  
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 15/12/2015 
 
6. ΕΡΓΟ: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΠΑΡΚΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ Τ.Κ. ΣΕΡΝΙΚΑΚΙΟΥ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 37.619,29 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 25.720,90€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» ΜΕ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΤΑΑ ΚΑΙ 
ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 10/11/2015 
 
7. ΕΡΓΟ: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΒΡΥΣΗΣ 
Τ.Κ. ΕΛΑΙΩΝΑ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 7.142,45 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 7.142,45€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΝ 1η  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015 
 
8. ΕΡΓΟ: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΒΡΥΣΗΣ 
Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 7.045,74 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 7.045,74€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΝ 2η  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015 
 
9. ΕΡΓΟ: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 170.633,29 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 88.562,61€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 27-11-2015 
 
10. ΕΡΓΟ: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΩΣ ΘΕΣΗ ΠΟΡΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ » 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 31.466,00  Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 22.012,15 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» ΜΕ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΤΑΑ ΚΑΙ 
ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ  
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 03-04-2015 
 
11. ΕΡΓΟ: «ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΩΡΥΓΩΝ ΤΟΕΒ ΑΜΦΙΣΣΑΣ - ΧΡΙΣΣΟΥ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 190.710,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 125.880,61€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» ΜΕ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΤΑΑ ΚΑΙ 
ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ   
ΣΧΟΛΙΟ: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ Π.Α.Α. 2014-2020 
 
12. ΥΠΗΡΕΣΙΑ: «ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΩΝ 
ΣΤΟΧΩΝ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: 4.048,96Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 4.048,96€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΣΧΟΛΙΟ: ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (ΑΡ. ΑΠΟΦ. Ο.Ε. 
524/2015)  
 
 
Δ.Ε. ΙΤΕΑΣ  
  
1. ΕΡΓΟ: «ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ 
ΕΩΣ ΜΑΪΑΜΙ Δ.Κ. ΙΤΕΑΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 567.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 311.947,15€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ »  
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 29-05-2015 
 
2. ΕΡΓΟ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΙΡΡΑΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 1.303.800,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 1.259.138,53€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 2007-2013 
ΣΧΟΛΙΟ: ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ (ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΣΤΟ ΕΣΠΑ 2014-
2020) 
 
3.ΥΠΗΡΕΣΙΑ: «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΚΙΡΡΑΣ- 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ 
ΙΤΕΑΣ»  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 135.393,11 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 78.529,35€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 2007-2013 
ΣΧΟΛΙΟ: ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ (ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΣΤΟ ΕΣΠΑ 2014-
2020) 
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Δ.Ε. ΔΕΛΦΩΝ  
 
1. ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΑΔΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΝΕΜΟΣ Τ.Κ. 
ΔΕΛΦΩΝ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 194.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 186.240,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «Ε.Π.ΠΕ.Ρ.ΑΑ. 2007-2013 – ΤΑΜΕΙΟ 
ΣΥΝΟΧΗΣ»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ (ΑΡ. ΑΠΟΦ. Δ.Σ. 377/2015) 
 
Δ.Ε. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ  
  
1.ΜΕΛΕΤΗ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 90.454,70 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 35.355,12€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 2007-2013 κατά 95% και ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ κατά 5% 
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΜΕΛΕΤΗΣ (ΑΡ. ΑΠΟΦ. Δ.Σ. 379/2015)  
 
Δ.Ε. ΔΕΣΦΙΝΑΣ  
 
1. ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΑΔΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 264.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 256.142,10€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
 
Δ.Ε. ΓΡΑΒΙΑΣ  
 
1. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Τ.Ε. ΓΡΑΒΙΑΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 969.250,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 570.092,17€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ Π.Α.Α. 2014-2020 ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ  
 
2. ΕΡΓΟ: «ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΑΔΑ ΚΕΡΑΤΟΡΑΧΗΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 318.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 300.618,45€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 21-12-2015 
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Δ.Ε. ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ  
 
1. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Δ.Ε. 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 687.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 363.371,97€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΕΣΠΑ/Π.Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ 
ΕΛΛΑΔΑ – ΗΠΕΙΡΟΣ» 2007-2013   
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (ΑΡ. ΑΠΟΦ. Δ.Σ. 
206/2016) 
 
2. ΕΡΓΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Τ.Δ. 
ΜΑΡΙΟΛΑΤΑΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 431.730,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 241.053,79€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ - 
ΗΠΕΙΡΟΣ»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΝ 11η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015   
 
 
ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ  
 
1.ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΑΔΑ Δ.Ε. ΤΟΛΟΦΩΝΟΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 364.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 349.440,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 2007-2013  
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΝ 19η ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015  
 
2. ΕΡΓΟ: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Τ.Δ. ΕΛΑΙΑΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 789.620,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 396.973,02€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ - 
ΗΠΕΙΡΟΣ»  
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 21-12-2015  
 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΩΝ ΟΤΑ «Φο.Δ.Σ.Α. 
Στερεάς Ελλάδας ΑΕ» 
 
1.ΕΡΓΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΕΡΕΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ) ΚΑΙ ΧΩΡΟΥ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΦΗΣ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 11.630.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 7.967.558,10€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 2007-2013   
ΣΧΟΛΙΟ: ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ   
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΗΣΕΑΣ  
 
Δ.Ε. ΙΤΕΑΣ  
 
1. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ) Β΄ 
ΦΑΣΗ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 47.500,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 46.103,14 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΘΗΣΕΑΣ: 37.460,00 € ΣΑΤΑ-Οριζόντιες 
Δράσεις: 10.040,00 € 
ΣΧΟΛΙΟ: ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ 
 
 
ΕΡΓΑ ΑΠΟ ΑΛΛΕΣ ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  
 
1. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ Δ.Δ. ΑΓ. ΕΥΘΥΜΙΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 120.000,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 95.897,76 € (χωρίς Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΥΠ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & 
ΘΕΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΣΧΟΛΙΟ: ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ 
 
2. ΕΡΓΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 
ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΛΑΜΙΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 88.500,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 55.965,05 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΑΠΕ Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ  
ΣΧΟΛΙΟ: ΤΟ ΕΡΓΟ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΚΑΙ ΕΚΚΡΕΜΕΙ ΤΟ 
ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
 
3. ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΙΑΣ ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ 
ΤΗΣ ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗ)» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 91.680,21€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 91.680,21 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ 2015  
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 15-12-2015  
 
4. ΕΡΓΟ: «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΑΝΙΟΥ 
ΓΡΑΒΙΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 22.850,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 22.016,63 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ 2015  
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ΣΧΟΛΙΟ: ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ  
 
5. ΕΡΓΟ: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ Δ.Ε. 
ΙΤΕΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 363.500,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 344.683,42 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ   
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ (ΑΡ. ΑΠΟΦ. Δ.Σ. 360/2015) 
 
6. ΕΡΓΟ: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΟΠΙΣΘΕΝ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ.Ε. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 17.000,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 15.695,72 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΑΝ. ΣΠΥΡ. 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΕΦΟΥ  
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ (ΑΡ. ΑΠΟΦ. Δ.Σ. 403/2015) 
 
7. ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΕΡΓΟΥ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΟΠΙΣΘΕΝ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ.Ε. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ – ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΜΕ ΚΥΒΟΛΙΘΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ » 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 18.952,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 18.004,14€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΑΠΕ Τ.Κ. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ   
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ (ΑΡ. ΑΠΟΦ. Δ.Σ. 404/2015) 
 
8. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΟ Τ.Κ. 
ΣΕΡΝΙΚΑΚΙΟΥ » 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 8.500,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 8.499,60€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ 2014   
ΣΧΟΛΙΟ: ΕΚΚΡΕΜΕΙ Η ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
 
9. ΕΡΓΟ: «ΣΥΝΔΕΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΤΟΥ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΙ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 15.700,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 15.700,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΑΠΕ Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ    
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 6-03-2015 
 
10. ΕΡΓΟ: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΣΤΗΝ 
ΟΔΟ Σ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΛΟΥ » 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 3.000,00€ (με Φ.Π.Α.) 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 3.000,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ 2014    
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 12-10-2015 
 
11. ΕΡΓΟ: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΑ 
ΣΗΜΕΙΑ ΑΠΟ ΠΗΓΗ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΩΣ ΠΗΓΗ ΑΙ ΛΙΟΣΑ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 6.900,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 6.693,00€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ 2015    
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 16-11-2015 
 
12. ΕΡΓΟ: «ΕΡΓΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 15.541,90 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 14.453,96€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΑΠΕ-  ΑΜΦΙΣΣΑΣ 
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 18-04-2016 
 
13. ΕΡΓΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΖΟΥΜΑ – ΝΑ ΜΑΡΓΕΛΟΥ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 8.000,00 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 8.000,00 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΑΠΕ-  Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 2014 
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 10-11-2015 
 
14. ΕΡΓΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΑΜΕΑ – ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΑΜΕΑ 
ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΤΕΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕς Δ.Ε. ΙΤΕΑΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 40.985,00 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 40.576,36 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 12-02-2016 
 
14. ΕΡΓΟ: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Δ.Κ. 
ΔΕΛΦΩΝ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 25.500,00 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 22.694,85 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ 2013  
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 12-02-2016 
 
15. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΡΟΜΟΥ 
Τ.Κ. ΕΠΤΑΛΟΦΟΥ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 10.850,00 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 10.850,00 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ 2013  
ΣΧΟΛΙΟ: ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 16-11-2015 
 
16. ΕΡΓΟ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΛΙΣΘΕΝΟΝΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΚΑΤΩΦΕΡΕΙΑΣ ΟΔΟΥ ΟΣΙΟΥ ΛΟΥΚΑ Δ.Κ. ΔΕΛΦΩΝ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 8.790,00 € (με Φ.Π.Α.) 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 8.789,85 €  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΣΑΤΑ-Οριζόντιες Δράσεις 2015 
ΣΧΟΛΙΟ: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ 2/4/2015 
 
 
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΒΛΕΦΘΗΚΑΝ ΑΠΟ  
ΤΗΝ Δ.Τ.Υ.  
 
ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓ

ΙΣΜΟΣ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΕΙΔΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΑΣΤΡΙΩΤΙΣΣΑΣ 
ΠΑΡΝΑΣΣΙΔΟΣ 

8.000,00 
ΕΥΡΩ (ΜΕ 
ΦΠΑ) 

Η ΜΕ ΑΡΙΘΜ. 124/2015 ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΗΣ Ο.Ε. Δ. ΔΕΛΦΩΝ ΠΕΡΙ 
ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΗΣ 
ΜΕΛΕΤΗΣ (ΑΔΑ: ΩΕΝΙΩ9Θ-Λ2Β) 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
Δ.Δ. ΣΕΡΓΟΥΛΑΣ-ΜΑΡΑΘΙΑ-
ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ-
ΜΑΝΑΓΟΥΛΗΣ-ΜΑΛΑΜΑΤΩΝ-
ΚΑΣΤΡΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΠΑΛΙΟΥ 
ΤΟΥ Δ. ΕΥΠΑΛΙΟΥ 

26.960,00 
ΕΥΡΩ (ΑΝΕΥ 
ΦΠΑ) 

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ Η 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗ 
ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΩΝ 
ΥΓΡΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 

5.000,00 
ΕΥΡΩ (ΜΕ 
ΦΠΑ) 

ΕΧΕΙ ΠΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ 70% ΤΟΥ 
ΣΥΜΒ. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΟΥ 
ΑΝΑΛΟΓΕΙ ΣΕ ΠΟΣΟ 
3.500 ΕΥΡΩ (ΜΕ ΦΠΑ). 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ Ε.Ε.Λ. 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

6.149,45 
ΕΥΡΩ (ΜΕ 
ΦΠΑ) 

Η ΑΠΟ 01-06-2016 ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΜΕΛΕΤΗΤΗ ΜΕ ΔΙΟΡΘΩΜΕΝΟ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΟΥ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 
2574/05-05-2016 ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΜΑΣ 

 
 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ (ΑΕΠΟ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ, Δ/ΝΣΗ 
ΥΔΑΤΩΝ κ.λ.π.) 
 
ΕΡΓΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 
ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΤΟΥ 
ΤΕΙ ΛΑΜΙΑΣ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΣΥΝΔΕΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΟΜΒΡΙΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΙ 
ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΘΕΣΗ ΛΥΜΑΤΩΝ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 

ΕΚΚΡΕΜΕΙ Η ΕΚΔΟΣΗ ΑΕΠΟ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΚΤΕΛ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 
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ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΙΤΕΑΣ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ 
ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΙΧΝΟΥΣ ΠΑΛΑΙΟΥ 
ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΑΠΟ ΚΡΟΚΙ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΕΩΣ ΟΡΙΟ Δ.Δ. 
ΧΡΙΣΣΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΟΥ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΜΕΛΕΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Ε 
ΙΤΕΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

ΕΚΚΡΕΜΟΥΝ: 
1. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑ 

ΦΩΚΙΔΑΣ 
2. Η ΑΔΕΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ/ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ 
ΑΓΩΓΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ Σ. 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 
ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΩΡΥΓΩΝ ΤΟΕΒ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ – ΧΡΙΣΣΟΥ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 
ΑΠΟ ΠΕΡΙΟΧΗ 4 ΕΠΟΧΕΣ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΕΩΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΑΖΑΝΙΑ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 
ΖΟΥΜΑ – Ν.Α. ΜΑΡΓΕΛΛΟΥ Δ.Ε. 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 
ΜΑΧΑΙΡΑ Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΔΕΛΦΩΝ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΑΝΙΟΥ ΓΡΑΒΙΑΣ 

ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
(ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ – ΠΑΘΗΤΙΚΗ) 
ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΧΡ. ΚΑΜΠΕΡΑΚΗΣ   

ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
(ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ – ΠΑΘΗΤΙΚΗ) 
ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΙΤΕΑΣ    

ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
(ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ – ΠΑΘΗΤΙΚΗ) 3ου 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΜΦΙΣΣΑΣ  

ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
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ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ή ΔΕΝ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΕΩΣ 31-12-2015 
 
 
1. ΕΡΓΟ «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΙΤΕΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 1.087.000,00 € (με Φ.Π.Α.)  
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 2007-2013 
ΑΠΕΝΤΑΞΗ ΠΡΑΞΗΣ ΑΠΟ ΕΣΠΑ 2007-2013 
ΣΧΟΛΙΟ : ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΕΣΠΑ 2014-2020 ΓΙΑ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ (ΕΧΕΙ ΛΗΦΘΕΙ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 
Δ.Σ.) 
 
2. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ  Δ.Ε. ΚΑΛΛΙΕΩΝ (Α΄ΦΑΣΗ)» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 801.600,00€ (με Φ.Π.Α.)  
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΑΠΕΝΤΑΞΗ ΠΡΑΞΗΣ ΑΠΟ ΕΣΠΑ 2007-2013 
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΑΡΟΤΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 
ΔΕΝ ΧΟΡΗΓΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕΤΑΑ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
 
3. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΔΕΣΦΙΝΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:   240.000,00Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 232.708,77€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΛΟΓΩ ΜΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  
 
4. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ Δ. Ε. ΔΕΣΦΙΝΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:  2.045.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 1.079.064,25€ (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ – 
ΉΠΕΙΡΟΣ  2007-2013» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΔΙΑΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΛΗΦΘΕΙ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΙΟΔΟΤΗ   
 

5. ΕΡΓΟ: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Ε. ΙΤΕΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 209056,95Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:  

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΤΟ ΕΡΓΟ ΔΕΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΗΚΕ ΚΑΘΩΣ ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΕ 
ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΠΕΡΑΑ , ΕΡΓΟ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΕΣΠΑ 2014-2020 ΣΕ ΣΧΕΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ    
 
6. ΕΡΓΟ: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΚΕΔΡΟΔΑΣΟΥΣ 
ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ» 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 55.900,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 53.660,17 € (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΡΙΘΜ. 
ΠΡΩΤ. ΔΗΜΟΥ 31047/4-12-2015 , ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
33650/31-12-2015  
 

7. ΕΡΓΟ: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ Δ.Ε. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:  369.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. ΔΗΜΟΥ 
31715/11-12-2015 , Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΕΣΤΗΣΕ ΑΔΥΝΑΤΗ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ 
ΑΝΑΔΟΧΟΥ – ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ    

8. ΕΡΓΟ: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 5Χ5 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΜΦΙΣΣΑ» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:  369.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» 
ΣΧΟΛΙΟ: ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. ΔΗΜΟΥ 
32251/16-12-2015 , Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΕΣΤΗΣΕ ΑΔΥΝΑΤΗ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ 
ΑΝΑΔΟΧΟΥ – ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ    

9. ΕΡΓΟ: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ ΠΕΡΙΟΧΗ 4 
ΕΠΟΧΕΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΩΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΑΖΑΝΙΑ» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:  300.000,00 Ευρώ  (με Φ.Π.Α.) 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Ε.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013» 
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ΣΧΟΛΙΟ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ 4029/3-11-2015 (ΑΡ. ΠΡΩΤ. 
ΔΗΜΟΥ 28826/11-11-2015) , ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
153011/8225/21-12-2015 (ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΔΗΜΟΥ 33236/28-12-2015)  
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4. 

            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               Άμφισσα, 30 Μαΐου 2016 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ                                                      Αριθ. Πρωτ.:  Δ.Υ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ                                                                                               
Γραφείο Αντιδημάρχου                                                                                             
                                                                                             
                                                                                       Προς: 

                                                                         Δήμαρχο Δήμου Δελφών 
                                                                   κ. Παναγιωτόπουλο Αθαν. 
 
 
Κύριε Δήμαρχε, 

ΘΕΜΑ:  Απολογισμός πεπραγμένων περιόδου 1/9/2014 έως 
31/12/2015 

της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Δόμησης 
        ΣΧΕΤ.:   Το αριθ. πρωτ. 10002/28.4.2016 έγγραφό σας 

------------------------------------- 
 

Παραλάβαμε μία Υπηρεσία, για τη λειτουργία της οποίας εκφράζονταν έντονα 
παράπονα των συναλλασσομένων δημοτών, τόσο για τη σκληρή αντιμετώπισή 
τους, όσο και τις μακρόχρονες καθυστερήσεις στις απαντήσεις για τα 
αιτήματά τους και την επίλυση των προβλημάτων τους. 

Καταβλήθηκε κάθε δυνατή προσπάθεια για να αμβλυνθούν τα ανωτέρω 
προβλήματα και να εμπεδωθεί ένα κλίμα εμπιστοσύνης και συνεργασίας. Τα 
αποτελέσματα είναι ενθαρρυντικά αλλά πρέπει να γίνουν περισσότερα 
βήματα. 

Αν και το Προσωπικό της Υπηρεσίας μειώθηκε, η ανταπόκριση στον όγκο των 
εργασιών κρίνεται ικανοποιητική. Σε αυτό βοήθησαν και οι καλές σχέσεις 
μεταξύ των υπαλλήλων και της πολιτικής ηγεσίας.  

Η Υπηρεσία, όπως είναι γνωστό, εξυπηρετεί και τον Δήμο Δωριέων. Για την 
αντιμετώπιση των εξόδων, οδοιπορικά και εκτός έδρας υπαλλήλων, που 
συνεπάγεται αυτή η εξυπηρέτηση, έχει δρομολογηθεί και θα υπογραφεί 
σύντομα «Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμων Δελφών και Δωριέων». 

Για τις σημαντικότερες εργασίες που εκτελέστηκαν το διάστημα του 
απολογισμού και αφορούν κυρίως σε μελέτες ΣΧΟΟΑΠ, ΓΠΣ, Επεκτάσεων 
και Εφαρμογής Σχεδίων Πόλεως παραθέτουμε στοιχεία στον συνημμένο 
πίνακα. 

 

Συνημμένα: 1 πίνακας 

Κοινοποίηση: 
1. Πρόεδρο Δ.Σ. Δήμου Δελφών                              Ο Αντιδήμαρχος 
2. Γεν. Γραμματέα Δήμου Δελφών     
 
                                                                        ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΜΟΛΙΩΤΗΣ                      
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ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΑΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ 
 

Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η 
Εργασιών για τις μελέτες ΣΧΟΟΑΠ, ΓΠΣ, Επεκτάσεων και Εφαρμογής Σχεδίων Πόλεως 

 
α/α  ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΠΟΣΟ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 
ΠΗΓΗ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ – ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1  Μελέτη Πράξης Εφαρμογής στις Περιοχές 
της  εγκεκριμένης  Πολεοδομικής  Μελέτης 
Τμημάτων  των ΠΕ  1,2,3  και  4  του  Σχεδίου 
Πόλης Άμφισσας 

148.778 ΣΑΤΑ – ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ  Μετά  τη  λήξη  της  δικαστικής  διαμάχης  υπεγράφη  στις 
24/3/2016 το Συμφωνητικό ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης 
με  τον  ανάδοχο  «ΟΡΟΣΗΜΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 
ΑΤΕ».  Έγινε  από  5/5/2016  πρόσκληση  για  υποβολή 
δηλώσεων ιδιοκτησίας με ημερομηνία έναρξης 11/5/2016. 
Μέχρι σήμερα έχουν υποβληθεί ………. Δηλώσεις. 

2  Πολεοδομική  Μελέτη  Επέκτασης  Σχεδίου 
Πόλεως Δελφών και Πράξη Εφαρμογής 

40.711 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Παραδόθηκε  το  Β1  στάδιο,  έγιναν  οι  γνωμοδοτήσεις 
Τοπικών Συμβουλίων και, μετά την εξέταση των ενστάσεων 
των  πολιτών,  λήφθηκαν  οι  αποφάσεις  της  ΕΠΖ  και  του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Αναμένεται η απόφαση του ΥΠΕΚΑ 
μετά  την  εξέταση  των  ενστάσεων  από  την  Υπηρεσία 
Παραδοσιακών Οικισμών. 

3  Μελέτη Αναθεώρησης ΓΠΣ Ιτέας – Κίρρας 69.985 ΕΣΠΑ Έγινε  2η ανάρτηση  – δημοσιοποίηση  του  Β1  σταδίου  και 
λήφθηκαν  εκ  νέου  αποφάσεις  –  γνωμοδοτήσεις  Τοπικών 
Συμβουλίων  και  Δημοτικού  Συμβουλίου,  αφού  λήφθηκαν 
υπόψη  οι  παρατηρήσεις  της  ΔΙΠΕΧΩ Στ.  Ελλάδας  και  των 
συναρμοδίων  Υπηρεσιών.  Η  ΥΔΟΜ,  σύμφωνα  με  τις 
αποφάσεις,  έδωσε  κατευθύνσεις  στους  Μελετητές  για  τις 
διορθώσεις  της  ΣΜΠΕ  και  του  Β1  σταδίου.  Οι  Μελέτες 
εγκρίθηκαν  από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  και  έχουν  σταλεί 
στην  ΔΙΠΕΧΩ  Στ.  Ελλάδας  και  Αρχαιολογία  (ΚΑΣ)  και 
αναμένεται η τελική έγκριση. 

4  Πράξη  Εφαρμογής  Ρυμοτομικού  Σχεδίου  26.350 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Έχει παραληφθεί το Α στάδιο,  έχει παραδοθεί το Β στάδιο, 
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Επέκτασης Κίρρας   παραδόθηκε το Γ στάδιο και  έχει γνωμοδοτήσει το Τοπικό 
Συμβούλιο.  Υποβλήθηκαν  ενστάσεις  από  πολίτες  και 
φορείς,    εκδικάστηκαν  αυτές  και  απάντησε  η  ΔΙΠΕΧΩ  Στ. 
Ελλάδας.  Στη  συνέχεια  έγιναν  προσφυγές  που 
απορρίφθηκαν.  Έγιναν  οι  διορθώσεις  από  τον  Μελετητή 
και  παραδόθηκαν  τα  σχέδια  και  οι  πίνακες,  οι  οποίοι 
ελέγχονται από την ΥΔΟΜ για να γίνει η 2η ανάρτηση. 

5  Μελέτη ΣΧΟΟΑΠ Δήμου Γραβιάς  99.909 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ  Έγινε  δημοσιοποίηση  του  Β1  σταδίου,  λήφθηκαν  εκ  νέου 
γνωμοδοτήσεις  Τοπικών  Συμβουλίων,  αφού  λήφθηκαν 
υπόψη και οι παρατηρήσεις τη ΔΙΠΕΧΩ Στ. Ελλάδας κει των 
συναρμοδίων  Υπηρεσιών.  Αναμένεται  η  εισαγωγή  του 
θέματος  στη  ΕΠΖ  και  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  για  λήψη 
αποφάσεων.  

6  Μελέτη ΣΧΟΟΑΠ Παρνασσού  99.428 ΕΣΠΑ Έγινε  δημοσιοποίηση  του  Β1  σταδίου,  λήφθηκαν  εκε  νέου 
γνωμοδοτήσεις  και  αποφάσεις  των  Τοπικών  Συμβουλίων 
και  του Δημοτικού Συμβουλίου,  αφού λήφθηκαν υπόψη οι 
παρατηρήσεις  της  ΔΙΠΕΧΩ  Στ.  Ελλάδας  και  των 
συναρμόδιων  Υπηρεσιών.  Η  ΥΔΟΜ,  σύμφωνα  με  τις 
αποφάσεις,  έδωσε  κατευθύνσεις  στους  Μελετητές  για  τις 
διορθώσεις  της  ΣΜΠΕ  και  του  Β1  σταδίου.  Οι  μελέτες 
εγκρίθηκαν  από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  και  έχουν 
διαβιβαστεί στη ΔΙΠΕΧΩ Στ. Ελλάδας για τελική έγκριση. 

7  Μελέτη ΣΧΟΟΑΠ Γαλαξιδίου 
 

81.349 ΕΣΠΑ Όπως ανωτέρω α/α 6.

8  Μελέτη ΣΧΟΟΑΠ Καλλιέων 
 

99.428 ΕΣΠΑ Όπως ανωτέρω α/α 6.
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5. 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
 
Μέριμνα και βασική προτεραιότητα της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Πολιτικής Προστασίας είναι η προστασία του περιβάλλοντος εντός των 
διοικητικών ορίων των Δημοτικών και Τοπικών κοινοτήτων του Δήμου 
μας, καθώς και η ευθύνη καλής λειτουργίας των συστημάτων και τν 
δικτύων δημοτικού ηλεκτροφωτισμού, ύδρευσης, άρδευσης και 
αποχέτευσης. Κύρια αρμοδιότητα της υπηρεσία επίσης αποτελεί η 
διαχείρισης αστικών και λοιπών αποβλήτων, η καθαριότητα στους 
δημοτικούς χώρους, η συντήρηση δημοτικών κτιρίων και εγκαταστάσεων 
φροντίδα αστικού πρασίνου και περιαστικών αλσών καθώς και κάθε 
είδους δράσεις πολιτικής προστασίας. Τέλος αντίστοιχο τμήμα της 
υπηρεσίας μεριμνά για την ημερήσια κίνηση και καλή λειτουργία του 
στόλου των οχημάτων και των μηχανημάτων του Δήμου. 
Σημαντικότερες ενέργειες της υπηρεσίας μας (ή συναφείς με τις 
αρμοδιότητές μας) κατά την περίοδο από το Σεπτέμβριο 2014, είναι οι 
εξής: 
-Οριστική κατάργηση του ΧΑΔΑ στην θέση Κερατόραχη και η 
εξολοκλήρου αποκατάστασή του με αντίστοιχο έργο που έχει ήδη 
ολοκληρωθεί. 
-Υπογραφή Σύμβασης για την κατασκευή ΧΥΤΥ και Μονάδας 
Κομποστοποίησης στην Θέση Βαρτό Δ.Ε. Άμφισσας. 
-Δημιουργία και υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης με τον Δήμο 
Λαμιέων για την μεταφορά των απορριμμάτων στον ΧΥΤΑ Λαμίας. 
 -Δημιουργία Σταθμού Μεταφόρτωσης στην Θέση Βαρτός (κατασκευή 
τοιχίου και τοποθέτηση χοάνης) 
-Διενέργεια Διαγωνισμού για την Προμήθεια και τοποθέτηση 
ανταλλακτικών συστημάτων για την επισκευή και την αναβάθμιση της 
Μονάδας Βιολογικού Καθαρισμού Γαλαξιδίου. Από την διαδικασία 
ανεδείχθη ανάδοχος και προχωρήσαμε στην υλοποίηση. Σήμερα οι 
Εργασίες έχουν ολοκληρωθεί και η μονάδα λειτουργεί με πιλοτική 
διαδικασία  για τις τελικές ρυθμίσεις. 
-Σύνταξη και ωρίμανση μελέτης για την Αναβάθμιση του ΒΙΟΚΑ 
Άμφισσας. 
-Εργασίες Αναβάθμισης Διυλιστηρίου Άμφισσας και επισκευή κλινών. 
-Απομάκρυνση Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής-Εγκαταλελειμμένα 
.Μετά από πλειοδοτικό διαγωνισμό ανακηρύχτηκε ανάδοχος εταιρεία 
ανακύκλωσης οχημάτων με την οποία υπογράφτηκε σύμβαση για την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας. 
-Εξορθολογισμός κανονισμού Ύδρευσης –Αποχέτευσης  
-Εξορθολογισμός διαχείρισης στόλου Οχημάτων και Μηχανημάτων, 
Πιστοποίηση από ΚΤΕΟ και έκδοση νέων πιστοποιητικών των οχημάτων 
σύμφωνα με ότι προβλέπεται μετά την διοικητική αλλαγή στα πλαίσια 
του Καλλικρατικού Δήμου Δελφών 
-Αναβάθμιση στόλου οχημάτων και μηχανημάτων(αντικατάσταση 
ελαστικών σε όλα τα οχήματα, βελτιώσεις ανυψωτικών συστημάτων, 
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κατασκευή -τοποθέτηση φορητών αντλιών, αγορά  νέας φορητής 
Δεξαμενής και τοποθέτηση συστήματος πυρόσβεσης, επισκευή και 
παραλαβή ενός οχήματος τύπου Unimog και ενός αποφρακτικού 
οχήματος μετά από 2 ετή παραμονή τους στα συνεργεία που είχαν σταλεί 
προς επισκευή. 
-Ενίσχυση στόλου οχημάτων με την ευγενική παραχώρηση από το Δήμο 
Θεσσαλονίκης 2 φορτηγών απορριμματοφόρων. 
-Ενίσχυση συστήματος Ανακύκλωσης με την αντικατάσταση ενός 
οχήματος συλλογής και μεταφοράς ανακυκλώσιμων υλικών μετά από 
παραχώρηση της ΕΕΤΑΑ, σε αντικατάσταση παλαιοτέρου που είχε τεθεί 
εκτός λειτουργίας προ ετών. 
-Νέα Ρεύματα για την διαχείριση ανακυκλώσιμων υλικών .Στα πλαίσια 
της ευρύτερης συνεργασίας του Δήμου μας με την ΕΕΤΑΑ Α.Ε. 
σχεδιάστηκε και εφαρμόστηκε  νέο πρόγραμμα ανακύκλωσης γυαλιών, 
τοποθετήθηκαν ειδικοί μπλε κώδωνες συλλογής γυάλινων συσκευασιών 
σε επιλεγμένα σημεία. Επίσης εφαρμόζεται σύστημα περισυλλογής προς 
ανακύκλωση για ρούχα στους κόκκινους κάδους. 
-Αποκατάσταση Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων από 
ιδιώτες (Γαλλικοί Μόλοι Ιτέας, Γαλαξίδι, Πεντεόρια, Αγόριανη, 
Πολύδροσος) 
-Ειδικές εργασίες βελτίωσης αγροτικών δρόμων με ειδικό σπαστήρα για 
βραχώδη εδάφη και εργασίες καθαρισμού χωμάτινων οδών στα πλαίσια 
πυροπροστασίας και πολιτικής προστασίας 
-Στην Τ.Κ. Χρισσού με ίδιες δυνάμεις από την υπηρεσία μας 
αντικατάσταση τμήματος δικτύου ύδρευσης αποτελούμενο από σωλήνες 
αμιάντου. Κατά την αντικατάσταση τοποθετήθηκαν σωλήνες 
πολυαιθυλενίου 3ης γενεάς ενώ έχει ήδη εξασφαλισθεί η προμήθεια νέων 
σωλήνων και έχουν προγραμματιστεί για τον Ιούνιο 2016 οι εργασίες 
αντικατάστασης και του υπόλοιπου δικτύου. 
-Μεταφορά με μέσα της υπηρεσίας των αντικειμένων και των επίπλων 
του ΤΕΙ από το κτίριο που στεγαζόταν μέχρι τότε, στο Νέο Κτίριο του ΤΕΙ 
Άμφισσας(Αύγουστος 2015) 
-Εργασίες ανακαίνισης και επισκευής του κτιρίου που στεγαζόταν το ΤΕΙ 
έως τότε για την νέα Εγκατάσταση του Μουσικού Σχολείου Άμφισσας. 
Προμήθεια ασφάλτου για την Ασφαλτόστρωση του προαύλιου 
χώρου.(Αύγουστος 2015) 
-Κατά τον Σεπτέμβρη 2015 πραγματοποιήθηκαν εργασίες 
αποκατάστασης δημοτικών οδών στις Δ.Ε. Άμφισσας, Παρνασσού και 
Γραβιάς με θερμή άσφαλτο. 
-Μετά από σχεδιασμό  με την Ι ΕΠΚΑ η υπηρεσία προχώρησε στην 
υλοποίηση δράσεων με κύριο σκοπό την προστασία και την ανάδειξη του 
Αρχαιολογικού χώρου των Δελφών.(Απρίλιος 2015) 
-Πλύσιμο και απολύμανση δεξαμενών στις Δ.Ε. Ιτέας (Ιτέα, Κίρρα, 
Τριταία), Άμφισσας (Σερνικακίου). 
-Νέο σχέδιο επανατοποθέτησης κάδων συλλογής αστικών αποβλήτων 
κατόπιν απόφασης  των τοπικών Συμβουλίων Ιτέας και Κίρρας, σχέδιο –
πρόταση της Τ.Υ , δημόσια διαβούλευση και εφαρμογή από την 
υπηρεσία μας. 
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-Καθαρισμοί Φρεατίων Όμβριων Υδάτων στις Δ.Ε. Άμφισσας, Ιτέας, 
Παρνασσού. 
-Αποκλαδώσεις εκτεταμένης βλάστησης και υψηλόκορμων δέντρων στην 
Οδό  Άστιγγος στην Ιτέα. 
-Εγκατάσταση νέων ηλεκτρολογικών συνδέσεων την Τ.Κ. Ελαιώνα και 
τοποθέτηση ηλεκτρικών χλωριωτών στις δεξαμενές ύδρευσης. 
-Εγκατάσταση νέας ηλεκτρολογικής σύνδεσης για την ηλεκτροδότηση και 
την νέα λειτουργία αντλίας ύδρευσης του Οικισμού  άνωθεν της θέσης Αϊ 
Γιάννης Κίρρας. 
-Διαμόρφωση και καθαρισμός ακτών με ειδικό αποψιλωτή και κοσκίνα. 

 
Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ 
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6.                                  
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Ιτέα,  20/5/2016 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                 Αρ.Πρωτ. 11745 
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
ΑΥΤ. ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ,  
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ  
Ταχ. Δ/νση: Ηλία 
Τρίγκα 47 

    Προς: Δήμαρχο Δελφών             
κ.  

Ταχ. Κώδικας:  
33200 

    κ. Αθανάσιο Παναγιωτόπουλο 

Πληροφορίες: Αικ. 
Λούρμπα 

 

Τηλ.: 2265351113  
Φάξ.: 2265351105     Εσ.διανομή: Καθ΄ύλην αρμ. 

Αντιδήμαρχο 
  κ. Τριανταφυλλιά Πιλάλα-Τσακίρη 

  

 
 
ΘΕΜΑ: Απολογισμός πεπραγμένων από 1-9-2014 έως 31-

12-2015 του Αυτ. Τμήματος   Εμπορίου, 
Καταστημάτων & Επιχ. του Δήμου Δελφών. 

ΣΧΕΤ.: Το αρ.πρ. 10002/28-4-2016 έγγραφο του γραφείου 
Δημάρχου Δήμου Δελφών. 

 
 
     Το Αυτ.Τμήμα Εμπορίου, Κατ/των & Επ. από τη σύστασή 

του το 2011 έως σήμερα, καταβάλλει κάθε δυνατή 

προσπάθεια, για να προωθεί την εύρυθμη λειτουργία της 

αγοράς και να βοηθά την επιχειρηματικότητα-απασχόληση, 

καθώς σημαντικό μέρος των κατοίκων του Δήμου Δελφών 

δραστηριοποιείται σε ατομικές και οικογενειακές επιχειρήσεις-

εκμεταλλεύσεις.  Προς επίτευξη του σκοπού αυτού, 

αξιοποιούμε κάθε δυνατότητα και μέσο, διατηρώντας  την 

απαραίτητη συνεργασία με το αρμόδιο Υπουργείο (λόγω και 

των συχνών τροποποιήσεων του νομικού πλαισίου) και συνεχή 

επικοινωνία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες φορέων της 

περιοχής μας, για την ταχύτερη διεκπεραίωση των υποθέσεων 

των πολιτών. 
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     Συνοπτικά σας αναφέρουμε ότι το διάστημα 1.9.14 έως 

31.12.2015 υλοποιήθηκαν τα εξής: 

 

1. Η Υπηρεσία μας μελέτησε προετοίμασε  και εισηγήθηκε 

στα αρμόδια όργανα του Δήμου σχέδιο κανονιστικής 

απόφασης-κανονισμού σχετικά με την οργάνωση, τις 

προϋποθέσεις  λειτουργίας και τον καθορισμό όρων για τη 

διάθεση των χώρων των εμποροπανηγύρεων του Δήμου 

Δελφών.   Ο κανονισμός  κρίθηκε  αναγκαίος  για  να 

διευκολυνθούν η ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, 

οι πωλητές και τελικώς και οι καταναλωτές. Στόχος του 

Κανονισμό αυτού είναι:  

ι) Η κατάργηση του παρεμπορίου, καθώς ορίζεται ως 

υποχρεωτική η κατοχή άδειας εμπόρου ή επαγγελματία.  

ιι) Η απαγόρευση-κατάργηση των συναλλαγών κατασκευαστών 

– ηλεκτρολόγων με τους εμπόρους καθώς με τον κανονισμό οι 

έμποροι θα καταβάλλουν το αντίτιμο μόνο στο Δήμο Δελφών.  

ιιι) Το χτύπημα των κυκλωμάτων των εμποροπανηγύρεων, 

απαγορεύοντας την εκπροσώπηση πολλών συμμετεχόντων από 

έναν εκπρόσωπο, ώστε να μην παίρνει ένα πρόσωπο πολλές 

θέσεις και τις υπενοικιάζει.  

 

2. Η Υπηρεσία μας εισηγήθηκε-ξεκίνησε την διαδικασία των 

απαιτούμενων ενεργειών για την έκδοση τελικά τριών (3) 

κανονιστικών αποφάσεων για παράταση του ωραρίου 

λειτουργίας μουσικών οργάνων-μουσικής σε καταστήματα 

τριών Κοινοτήτων του Δήμου μας. 

 

3. Η Υπηρεσία μας προετοίμασε, εισηγήθηκε και διεκπεραίωσε 

τη χορήγηση  εβδομήντα τριών (73) προεγκρίσεων ίδρυσης 

ισάριθμων καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. Επίσης 

από την υπηρεσία μας χορηγήθηκαν συνολικά σαράντα οκτώ 
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(48) άδειες ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων 

υγειονομικού ενδιαφέροντος, δεκαπέντε (15) βεβαιώσεις 

υποβολής γνωστοποίησης ίδρυσης και λειτουργίας 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, οι οποίες έχουν 

ισχύ άδειας, μία (1) άδεια διενέργειας ψυχαγωγικών-τεχνικών 

παιγνίων, και τριάντα οκτώ (38) άδειες λειτουργίας μουσικής - 

μουσικών οργάνων, ενώ προηγήθηκαν όλες οι απαιτούμενες 

ενέργειες (αποστολή δικ/κών στην υγειονομική ή άλλη 

αρμόδια Υπηρεσία, εισήγηση-αποστολή εγγράφων για 

προέγκριση προς τα Σ.Τ.Κ. ή την Ε.Π.Ζ. του Δήμου κ.ά.) 

προκειμένου να εκδοθούν οι σύνθετες αυτές διοικητικές 

πράξεις. Ακολουθήσαμε όλες τις νόμιμες προ-διαδικασίες και 

εκδόθηκαν εννέα (9) αποφάσεις προσωρινής αφαίρεσης της 

άδειας λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος 

για διάστημα 10-20 ημερών σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. Ακολουθήσαμε όλες τις νόμιμες διαδικασίες και 

εκδόθηκαν πέντε (5) αποφάσεις σφράγισης καταστημάτων 

υγειονομικού ενδιαφέροντος τα οποία λειτουργούσαν χωρίς τη 

νόμιμη άδεια.   Χορηγήθηκαν επτά (7) άδειες εκμίσθωσης του 

δικαιώματος εκμετάλλευσης περιπτέρου.  

 

4. Χορηγήθηκαν από την Υπηρεσία μας: τέσσερις (4) 

βεβαιώσεις πλήρωσης των προϋποθέσεων άσκησης του 

επαγγέλματος  κομμωτή-κομμώτριας και μία (1) βεβαίωση 

πλήρωσης των προϋποθέσεων άσκησης του επαγγέλματος 

τεχνίτη περιποίησης χεριών-ποδιών. 

 

5. Μετά από εφαρμογή της σχετικής διαδικασίας, εισήγησή 

μας προς την Ε.Π.Ζ. και το Δ.Σ. και λήψη σχετικής  απόφασης 

για τον αριθμό αδειών άσκησης υπ.εμπορίου και τον 

καθορισμό των θέσεων άσκησης υπ. στάσιμου εμπορίου, η 

υπηρεσία μας εξέδωσε ανακοίνωση-προκήρυξη από την οποία 
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έως το τέλος του 2015 χορηγήσαμε μία (1) νέα άδεια υπ. 

στάσιμου εμπορίου.  

Επίσης χορηγήθηκε μία (1) άδεια λειτουργίας καντίνας. 

Μετά από εφαρμογή της σχετικής διαδικασίας, εισήγησή μας 

προς την Ε.Π.Ζ. και λήψη σχετικής  απόφασης ανανεώσαμε 

έντεκα (11) άδειες επαγγελματιών πωλητών   λαϊκών αγορών. 

Εκδόθηκαν είκοσι (20) αποφάσεις χορήγησης και ανανέωσης 

άδειας παραγωγού αγροτικών προϊόντων πωλητή  λαϊκών 

αγορών και έντεκα (11) εγκρίσεις προσωρινής παραχώρησης-

χρήσης θέσεων για πώληση των προϊόντων παραγωγών 

αδειοδοτημένων από άλλους Δήμους της χώρας.    

 

     Από την Υπηρεσία μας καταβάλλεται κάθε δυνατή 

προσπάθεια για την άμεση ανταπόκριση στα αιτήματα των 

πολιτών και εντοπίζοντας τις ιδιαιτερότητες όπου υπάρχουν, 

αναζητώντας εμείς όπου είναι επιτρεπτό τα απαραίτητα 

στοιχεία, περιορίζοντας στο ελάχιστο  τις μετακινήσεις τους 

προς την κεντρική Υπηρεσία και μελετώντας τρόπους 

βελτίωσης της δουλειάς μας, θεωρούμε ότι σε σημαντικό 

βαθμό το επιτυγχάνουμε.   

 

            Η καθ΄ύλην αρμ. Αντιδήμαρχος 

          Τριανταφυλλιά Πιλάλα-Τσακίρη 
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7. 
 

     

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                            Ιτέα  20 Μαϊου  2016  
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, 
ΑΛΙΕΙΑΣ & ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ  
 

 Αριθμ. πρωτ : ΔΥ  

Ταχ. Δ/νση          :  Ηλ. Τρίγκα 47              
Ταχ. Κώδικας     : 332 00 Ιτέα 
Πληροφορίες      : Δέσποινα 
Ματατάνα  
Τηλέφωνο           : 2265351121 
Fax                      : 2265351135  
e-mail                  : 
matatana@0696.syzefxis.gov.gr                 

ΠΡΟΣ  : Δήμαρχο Δελφών   
 
Κοιν  :  
 

  
  

 
 
 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ   : «Απολογισμός Πεπραγμένων 2015-2016»  
Σχετ: το με αρ. πρωτ. 10002/28-04-2016 έγγραφο σας. 

 
 

Το Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης Αλιείας & 

Κτηνοτροφίας, από τη σύσταση του έως και σήμερα καταβάλλει 

προσπάθειες ώστε να διευθετηθούν θέματα τα οποία 

απασχολούν μεγάλη μερίδα του πληθυσμού του Δήμου 

Δελφών, αφού πολύ μεγάλο μέρος των κατοίκων ασχολείται με 

τον πρωτογενή τομέα. Μέλημα μας είναι να στηρίζουμε τους 

κατοίκους μας που κατά κύριο λόγο απασχολούνται στον 

πρωτογενή τομέα  και να αξιοποιούμε τις δυνατότητες 

προβολής και προώθησης των αγροτικών προϊόντων. Καθ’ όλη 

τη διάρκεια λειτουργίας το Τμήμα έχει συνεχή επικοινωνία και 

άμεση συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου 
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Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, διότι οι εξελίξεις στον 

αγροτικό τομέα είναι ραγδαίες.  

Με γνώμονα όλα τα προαναφερθέντα για το προηγούμενο 

έτος το Τ. Α.Α.Α.& Κ υλοποίησε τα ακόλουθα : 

1. Ο Δήμος  μας υπέγραψε σύμβαση με το Γεωπονικό 

Πανεπιστήμιο για  την εκπόνηση του ολοκληρωμένου 

σχεδίου συνολικής διαχείρισης του Ελαιώνα της 

Άμφισσας με βασικούς άξονες : 

 Την βελτίωση της παραγωγικής διαδικασίας 

 Την τυποποίηση της ελιάς και του ελαιολάδου και 

την προώθηση του προϊόντος 

 Την  βέλτιστη αξιοποίηση της νέας Κοινής Αγροτικής 

Πολιτικής  

 Την αποκατάσταση της καταστροφής από τη μεγάλη 

πυρκαγιά της 5ης Αυγούστου 2013, 

 Την λειτουργία του συστήματος άρδευσης  

     Την διαχείριση των αποβλήτων  

 Την προστασία του ελαιώνα από νέες φυσικές 

καταστροφές  &  

 Την τουριστική ανάδειξη του ελαιώνα . 

  

2. Συμμετέχουμε ενεργά στην Αγροδιατροφική 

Σύμπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με στόχο 

την προβολή και προώθηση των αγροδιατροφικών 

προϊόντων του Δήμου μας. Η Αντιδήμαρχος Δελφών κ. 

Τριανταφυλλια Πιλάλα – Τσακίρη, είναι τακτικό μέλος 

του Διοικητικού Συμβουλίου της Αγροδιατροφικής 

Σύμπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως 

προέκυψε από τις εργασίες της 1ης γενικής Συνέλευσης 

της 20ης Απριλίου 2016. Το νέο Δ.Σ. της 

Αγροτοδιατροφικής Σύμπραξης Στερεάς Ελλάδας σε 

στενή συνεργασία με την Περιφέρεια, τους Δήμους, τα 

Επιμελητήρια, τους παραγωγούς και τις επιχειρήσεις 
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μας, επιχειρεί να δημιουργήσει κατάλληλα και 

σύγχρονα εργαλεία για την ανάδειξη, προώθηση και 

ανάπτυξη της αγροδιατροφικής αλυσίδας της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.   

 

3. Η κτηνοτροφία και ειδικότερα η αιγοπροβατοτροφία 

(μικρά μηρυκαστικά) αποτελεί παραδοσιακά έναν από 

τους δυναμικότερους κλάδους στη χώρα μας, 

συμβάλλοντας κατά 18% περίπου στο συνολικό 

αγροτικό εισόδημα. Η παραγωγική αυτή κατεύθυνση 

στηρίχθηκε στους άφθονους φυσικούς πόρους και 

προσαρμόστηκε στις ιδιαίτερες κλιματολογικές και 

εδαφολογικές συνθήκες της πατρίδας μας. Το αίγειο και 

πρόβειο κρέας και γάλα είναι δύο βασικές κατηγορίες 

προϊόντων με μεγάλη οικονομική σημασία κι αποτελούν 

τις κυριότερες πηγές του αγροτικού εισοδήματος των 

κατοίκων των ορεινών και μειονεκτικών περιοχών. Αξίζει 

να σημειωθεί ότι ίσως το δυνατότερο σημείο του τομέα 

είναι η υψηλή ποιότητα του παραγόμενου κρέατος, ως 

αποτέλεσμα μιας σειράς παραμέτρων που 

χαρακτηρίζουν την ελληνική πραγματικότητα όπως το 

εκτατικό σύστημα εκτροφής, οι εγχώριες φυλές και οι 

χορηγούμενες ζωοτροφές. 

Με βάση αυτό το γεγονός από τις πρώτες μέρες που 

ανέλαβα τον τομέα, δώσαμε  άμεση  προτεραιότητα στην 

επίλυση θεμάτων όπως αυτό της χρήσης και διαχείρισης 

των βοσκοτόπων  . 

Με το Ν4262/2012 επήλθαν αλλαγές σε όλα όσα μέχρι 

και σήμερα εφαρμόζονταν. Με το νόμο αυτό επιδιώκεται η 

οριοθέτηση, η χαρτογράφηση και η ορθολογική διαχείριση και 

χρήση των βοσκοτόπων . 

Το Τμήμα Α.Α.Α&Κ ολοκλήρωσε τον Κτηνοτροφικό 

Κανονισμό του Δήμου Δελφών. Ο Κανονισμός ήταν αναγκαίος 
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για να διευκολυνθεί η ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του 

Δήμου Δελφών, αλλά και οι τελικοί επωφελούμενοι- 

κτηνοτρόφοι, καθώς και να στηριχθεί η κτηνοτροφική 

παραγωγή με οποιοδήποτε πρόσφορο τρόπο. 

Έχουμε συνεχή επικοινωνία και άμεση συνεργασία με 

τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 

& Τροφίμων, διότι οι εξελίξεις στην κτηνοτροφία είναι ραγδαίες 

.  

 

4. Το προηγούμενο διάστημα αντιμετωπίσαμε το πρόβλημα 

που προέκυψε από την ασθένεια του Καταρροϊκού 

Πυρετού. Ο Δήμος με συνεχή ροή Δελτίων Τύπων 

ενημέρωνε σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες της 

ΠΕ Φωκίδας τους κτηνοτρόφους της περιοχής για την 

πορεία της εξάπλωσης της ασθένειας στην περιοχή. 

Παράλληλα πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με τους 

κτηνοτρόφους, ώστε να έχουμε σαφή εικόνα της πορείας της 

ασθένειας. Είμασταν σε συνεχή συνεργασία με την  

Κτηνιατρική Υπηρεσία της ΠΕ Φωκίδας, εφαρμόζοντας τις 

οδηγίες της,  προκειμένου να διαχειριστούμε θέματα που 

προκύπταν  από την ασθένεια όπως και το πρόβλημα που είχε 

προκύψει σχετικά με την διαχείριση των νεκρών ζώων από την 

ασθένεια. 

 

5. Καταρτήσαμε και υλοποιούμε Ολοκληρωμένο Σχέδιο 

Δράση με  λήψη μέτρων για την πρόληψη και 

περιορισμό της εξάπλωσης του εντόμου 

Rhynchophorus ferrugineus.  

 Έως σήμερα έχουμε ολοκληρώσει τα ακόλουθα :  

-Απομάκρυνση όλων των προσβεβλημένων δένδρων και ταφή 

αυτών σύμφωνα με τα οριζόμενα από την κείμενη νομοθεσία.   

- Κλάδεμα σε όλα τα δένδρα, που ανήκουν στην 

δικαιοδοσία του Δήμου Δελφών . 
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- Εφαρμογή δενδροχειρουργικής  σε όλους τους 

προσβεβλημένους  φοίνικες. 

- Ολοκληρωθήκαν  δύο από τους προληπτικούς 

ψεκασμούς που προβλέπονται στο σχέδιο δράσης.  

Το Σχέδιο δράσης συνεχίζεται .  

 
Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΛΙΕΙΑΣ 
& ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ Δ. ΔΕΛΦΩΝ 

 
Τριανταφυλλιά Πιλάλα- Τσακίρη  
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8. 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     Άμφισσα  20 Μαΐου 2016 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                                                               
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ                                                 Αριθ. Πρωτ.: Δ.Υ. 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ                             

                                                                               
                                                                                    
                                                                               
                         
 
 
 
 

 

 

ΘΕΜΑ:  Αποστολή πεπραγμένων από 01-09-2014 έως 31-12-2015. 

      Το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Δημόσιας Υγείας 
συστήθηκε με την έγκριση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου 
Δελφών Ν. Φωκίδας (ΦΕΚ 2185/29-09-2011 τ. Β΄). 
      Το Τμήμα είναι αρμόδιο για την εφαρμογή της κοινωνικής πολιτικής, για 
την προστασία και προαγωγή της δημόσιας υγείας στην περιοχή του Δήμου, 
όπως αυτά καθορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις Νόμων, Διαταγμάτων και 
Υπουργικών Αποφάσεων όπως: χορήγηση επιδομάτων σε ΑμεΑ, εκδόσεις-
θεωρήσεις βιβλιαρίων ανασφαλίστων, Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί, Κ.Α.Π.Η., 
συνεργασία με το ΙΑΚ για τους αθίγγανους, ιδιωτικοί παιδικοί-βρεφονηπιακοί 
Σταθμοί, φιλανθρωπικοί σύλλογοι και σωματεία. 
      Κατά το χρονικό διάστημα από 1-9-2014 έως 31-12-2015 
πραγματοποιήθηκαν  τα παρακάτω: 
1/ Εκδόθηκαν και θεωρήθηκαν τετρακόσια δέκα τρία (413) βιβλιάρια 
ανασφαλίστου σε πολίτες του Δήμου Δελφών και του Δήμου Δωρίδας. Με το 
αριθ. Πρωτ. 149/27-1-2015 έγγραφο του  Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, 
Αλληλεγγύης και Δημόσιας Υγείας  Δήμου Δελφών, διαβιβάστηκαν στην 
αντίστοιχη  υπηρεσία του Δήμου Δωρίδας 60 ατομικοί  φάκελοι ωφελουμένων 
δημοτών του. 
 
2/ Χορηγήθηκαν επιδόματα σε τριακόσιους  δέκα επτά  (317) πολίτες Α.με.Α. 
του Δήμου Δελφών και του Δήμου Δωρίδας. Αναλυτικά ανά κατηγορία 
επιδόματος οι δικαιούχοι είναι : 
1. Επίδομα Βαριάς Νοητικής Υστέρησης      41 άτομα 
2. Επίδομα Κωφών και Βαρηκόων Ατόμων    12 άτομα 
3. Επίδομα Στεγαστικής συνδρομής       1 άτομο 
4. Επίδομα ατόμων με μεσογειακή αναιμία .AIDS       6 άτομα 
5. Επίδομα τυφλότητας          55 άτομα 
6. Επίδομα ατόμων με ειδικές ανάγκες        130 άτομα 
7. Επίδομα απροστάτευτων τέκνων      43 παιδιά 
8. Επίδομα κίνησης σε παραπληγικούς, τετραπληγικούς  
ακρωτηριασμένους   22 άτομα 
9. Επίδομα παραπληγικών τετραπληγικών Δημοσίου        5 άτομα 

Ταχ. ∆ιεύθυνση : Γιδογιάννου 31 
Ταχ. Κώδικας    : 331 00   Άμφισσα 
Fax                    : 2265350535 
Πληροφορίες     : Μ. Πλουμάκη 
                            Ε. Κοκκόρου 
                           :Α.Γκιούλου 
Τηλέφωνο         : 2265350721 
e-mail:m.ploumaki@0585.syzefxis.gov.gr 
           e.kokkorou@0585.syzefxis.gov.gr 

           a.gioulou@0585.syzefxis.gov.gr 
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10.Επόδομα ανασφαλίστων παραπληγικών, τετραπληγικών        1 άτομο 
11.Επίδομα  σε πάσχοντες από εγκεφαλική παράλυση        1 άτομο   
Επιπλέον μετά την ολοκλήρωση της απογραφής των δικαιούχων προνοιακών 
επιδομάτων από τα ΚΕΠ, η υπηρεσία προχώρησε στην ταυτοποίηση και 
επιβεβαίωση των στοιχείων τους προκειμένου να συνεχιστεί η επιδότησή τους.   
 
3/   Δημοτικοί Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί σταθμοί. 
     Η Υπηρεσία μας μέχρι σήμερα έχει στην εποπτεία της συνολικά επτά (8) 
Π.Σ. ήτοι: Άμφισσα, Δελφοί, Δεσφίνα, Ιτέα (2), Καστέλλια, Γαλαξίδι και 
Πολύδροσο. Κατά το σχολικό έτος 2014-2015  φιλοξενήθηκαν στους Σταθμούς 
συνολικά  160 νήπια, εκ των οποίων τα 63 μέσω του Προγράμματος 
«Εναρμόνιση επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής(ΕΣΠΑ)». Κατά το σχολικό 
έτος 2015-2016 και μέχρι σήμερα φιλοξενούνται 154 νήπια εν των οποίων 61 
μέσω του ανωτέρω προγράμματος. 
 
        Οι Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου λειτουργούν με μόνιμο και προσωπικό 
ΙΔΟΧ και προσφέρουν        όλες τις προβλεπόμενες από τον κανονισμό 
παροχές (φαγητό, εποπτικό υλικό, εορταστικές εκδηλώσεις). 
 
4/    Κέντρα Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ). 
       ΚΑΠΗ λειτουργούν στην Άμφισσα, Ιτέα, Γαλαξίδι  και Χρισσό και 
αποτελούν  παραρτήματα του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης 
και Δημόσιας Υγείας.  
       Α./ Το ΚΑΠΗ Δ. Ε. Άμφισσας κατά το προαναφερόμενο χρονικό 
διάστημα πραγματοποίησε διάφορες επετειακές εκδηλώσεις, όπως για την 1η  
Οκτωβρίου, Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων με ομιλίες, προβολή ταινίας 
(παραδοσιακά επαγγέλματα) και ψυχαγωγικό πρόγραμμα (Μουσικό Σχολείο 
Άμφισσας), Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις με κοινωνικό και φιλανθρωπικό 
περιεχόμενο, κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας και συμμετείχε στις αποκριάτικες 
εκδηλώσεις της Δ.Ε. Άμφισσας. 

Τα μέλη του ΚΑΠΗ παρακολούθησαν στην Αθήνα, δυο θεατρικές 
παραστάσεις και έκαναν οκταήμερες καλοκαιρινές διακοπές στην Αιδηψό. 

Πραγματοποιήθηκαν έξι (6) μονοήμερες εκδρομές με επισκέψεις σε 
μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, μοναστήρια κλπ και δυο (2) διήμερες, 
καθώς και ένας  απογευματινός περίπατος. Επί πλέον  πραγματοποιήθηκαν 
δυο (2) ψυχαγωγικές εκδηλώσεις-συνεστιάσεις με την συμμετοχή και των 
παραρτημάτων ΚΑΠΗ  Δ. Ε. Ιτέας και Τ.Κ. Χρισού. 

 Για τα μέλη του ΚΑΠΗ  η παιδαγωγική επιστημονική ομάδα του ΚΠΕ 
Άμφισσας πραγματοποίησε δυο ημερίδες με θέματα : 

1. «Αειφόρος πόλη, υδάτινοι πόροι και τοπικές κοινωνίες» (ΚΠΕ Άμφισσας, 
επιστημονική ομάδα) 25-2-2015. 

 2. «Βιολογική καλλιέργεια ελιάς, βιολογικό τραπέζι» (Σταυριανός Ευστάθιος,  
Κόττης Γεώργιος ΚΠΕ Άμφισσας)3-12-2015. 
      Επίσης οργανώθηκαν και πραγματοποιήθηκαν τέσσερις (4)  ομιλίες 
ιατρικού περιεχομένου από ισάριθμους ιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων στα 
πλαίσια εφαρμογής προγραμμάτων πρόληψης.  
     Τέλος, μέλη του ΚΑΠΗ συμμετείχαν στην «Ρουμελιώτικη κουζίνα 2015» και 
πήραν συνολικά τρία βραβεία. Ακόμη πραγματοποίησε επίσκεψη στο Θ.Χ.Π. 
Ιτέας και με το «κουτί της αγάπης» στήριξε οικονομικά δυο οικογένειες με 
σοβαρό πρόβλημα υγείας των παιδιών τους.  
       Β./ Το ΚΑΠΗ  Δ.Ε. Ιτέας κατά το προαναφερόμενο χρονικό διάστημα 
πραγματοποίησε διάφορες επετειακές εκδηλώσεις, όπως  για την 1η 
Οκτωβρίου, Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων με μουσικοχορευτικό 
πρόγραμμα, Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις με κοινωνικό και φιλανθρωπικό 
περιεχόμενο, Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας  και συμμετείχε ενεργά και 
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καταλυτικά στις αποκριάτικες εκδηλώσεις της Δ.Ε. Ιτέας «Νεραντζιτιά» και 
«Ιτιώτικα κούλουμα». 
       Τα μέλη του ΚΑΠΗ έκαναν οκταήμερες καλοκαιρινές διακοπές στην 
Αιδηψό και παρακολούθησαν σεμινάρια  με το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του 
Δήμου Δελφών με θέματα 

1. «Συμβουλευτική σε εξειδικευμένα θέματα» (25 ώρες) με την κ. 
Λαζογιώργου Ιωάννα, ψυχολόγο. 

 2. «Οικολογικές λύσεις για το σπίτι» (25 ώρες) με την κ. Αραβαντινού 
Πέγκυ, Πολιτικό Μηχανικό. Στα πλαίσια του σεμιναρίου έγινε επίσκεψη στα 
παλιά βυρσοδεψία στην  συνοικία Χάρμαινα της Άμφισσας και στην 
πινακοθήκη Παπαλουκά. 
 Πραγματοποιήθηκαν συνολικά τρεις (3) μονοήμερες εκδρομές με 

επισκέψεις σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, μοναστήρια κλπ. μια (1)  
διήμερη και δυο (2) τριήμερες. Οργανώθηκαν και πραγματοποιήθηκαν δυο (2)  
ψυχαγωγικές εκδηλώσεις-συνεστιάσεις με την συμμετοχή και των 
παραρτημάτων ΚΑΠΗ Δ.Ε. Άμφισσας και Τ.Κ. Χρισού.  Το ΚΑΠΗ συμμετείχε  
στις εκδηλώσεις «Ταξιδεύοντας με τους Καλλιτέχνες και τον Πολιτισμό της 
Φωκικής Γης»(παραδοσιακό ταβερνάκι). 

 Με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας των Μουσείων  οργανώθηκε με 
την συνεργασία της Ι΄ΕΚΠΑ Φωκίδας ημερίδα «Η Κτηνοτροφία στην 
αρχαιότητα». Η ημερίδα έκλεισε με παρουσίαση παραδοσιακών τοπικών 
προϊόντων και μουσικοχορευτικό πρόγραμμα. Στα πλαίσια  εφαρμογής 
προγραμμάτων πρόληψης πραγματοποιήθηκε ομιλία με θέμα   «Ο ρόλος της 
Διατροφής στην Τρίτη Ηλικία» ομιλητής ο  Κωνσταντίνος Λεοντίου.  
      Στα πλαίσια της «Ρουμελιώτικης κουζίνας», οργανώθηκε εκδήλωση στο 
Πολιτιστικό Κέντρο Ιτέας, με το γευσιγνώστη Ηλία Μαμαλάκη και μέλη του 
ΚΑΠΗ συμμετείχαν στον διαγωνισμό μαγειρικής.  

 Τέλος  έγινε συγκέντρωση τροφίμων, ειδών υγιεινής και ρούχων για την 
ενίσχυση του  Κοινωνικού Παντοπωλείου και επίσκεψη στο Θ.Χ.Π. το Πάσχα 
2015, καθώς και τα Χριστούγεννα του 2015, όπου φτιάχτηκαν  
αρτοπαρασκευάσματα με το προσωπικό και τους τροφίμους. 

Γ./ Το ΚΑΠΗ Δ.Ε.  Γαλαξιδίου και το Κ.Α.Π.Η. Δ.Ε. Δελφών 
(Χρισσού) δεν λειτούργησαν το αναφερόμενο χρονικό διάστημα. 

 
 

5/   Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Δελφών 
          Στο Κοινωνικό Παντοπωλείο  οι δικαιούχοι εγγράφονται μετά από αίτηση 
τους και κατά κρίση της Επιτροπής,  

Συνολικά είναι εγγεγραμμένοι 438 δικαιούχοι  και αναλυτικά κατά Δ. 
Ενότητα : 

Δ.Ε Άμφισσας      106 (μεμονωμένα άτομα – οικογένειες)  
Δ.Ε. Ιτέας             91           
Δ.Ε. Γαλαξιδίου    23 
Δ.Ε. Δεσφίνας      21  
Δ.Ε. Δελφών        179 
Δ.Ε. Γραβιάς        43 
Δ.Ε. Παρνασσού  45 
Δ.Ε. Καλλιέων      13 
Δ.Ε. Άμφισσας      77 ( μεμονωμένα άτομα – οικογένειες ρομά)  
 
Οι εταιρείες – χορηγοί, που προσέφεραν προϊόντα τους στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο κατά την διάρκεια του έτους 2015, είναι: 
1. ΓΑΛΑΞΙΔΙ- ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.                55.000,00  

κιλά διάφορα ψάρια 
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2. ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΚΟΝΤΟΧΡΗΣΤΟΣ                 322,61  
κιλά είδη κοτόπουλου 

3. MISKO-BARILLA                                                                  408,00  
κιλά είδη ζυμαρικών 

Σε τακτική βάση από το «Καλάθι Αγάπης» που υπάρχει στο super 
market «ΓΑΛΑΞΙΑΣ» στην Άμφισσα συγκεντρώνονται διάφορα είδη 
παντοπωλείου. 

Στις 17-05-2015 στην Δ.Ε. Ιτέας και στις 24-05-2015 στην Δ.Ε. 
Άμφισσας διεξήχθη  ο 1Ος Δρόμος Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με 
πρωτοβουλία του Συλλόγου Καθηγητών Φυσικής Αγωγής  Ν. Φωκίδας, όπου 
συγκεντρώθηκαν είδη διατροφής, καθώς κι ένα χρηματικό ποσό, το οποίο πάλι 
με πρωτοβουλία του ίδιου Συλλόγου, μοιράστηκε με την μορφή κουπονιών σε 
17 δικαιούχους του Κοινωνικού Παντοπωλείου από όλες τις Δημοτικές 
Ενότητες, με απόλυτες και πιεστικές ανάγκες, για να προμηθευτούν είδη 
κρεοπωλείου, από κρεοπωλεία της Άμφισσα και της Ιτέας. 

Στις 14-05-2015 στο Εθνικό Στάδιο Άμφισσας διοργανώθηκε το 1Ο  
Φεστιβάλ του ΤΕΙ Άμφισσας, όπου συγκεντρώθηκε πολύ μεγάλη ποσότητα 
ειδών διατροφής και υγιεινής, η οποία διανεμήθηκε σε όλους  τους 
δικαιούχους όλων των Δ.Ε. του Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Οι εργαζόμενοι και τα μέλη της Ομάδας Στήριξης «Έλα κι εσύ» της 
ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ  ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, μετά από διοργάνωση - εκδήλωσή 
τους στην περίοδο των εορτών, συγκέντρωσαν είδη διατροφής κ.α για τους 
δικαιούχους του Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Η ομάδα «ΚΑΛΟΦΑΓΑΔΕΣ ΦΩΚΙΔΑΣ» σε ανάλογη εκδήλωσή τους, 
συγκέντρωσε χρηματικό ποσό, με το οποίο αγόρασε τρία αρνιά, τα οποία 
μοιράστηκαν σε δικαιούχους του Κοινωνικού Παντοπωλείου Άμφισσας, που 
είχαν άμεση και πιεστική ανάγκη.  

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΟΥ 3ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΆΜΦΙΣΣΑΣ, καθώς και η ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΆΜΦΙΣΣΑΣ, συγκέντρωσε και προσέφερε ποσότητα 
τροφίμων για τους δικαιούχους του Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Τα πτηνοτροφεία «ΓΕΡΟΣΙΔΕΡΗ» στους Αγίους Πάντες, προσέφερε 
2.000 αυγά για όλους τους δικαιούχους. Επίσης στην Δ.Ε. Γαλαξιδίου σε 
καθημερινή βάση 5 δικαιούχοι σιτίζονται σε ισάριθμα εστιατόρια.  

Σε αρκετές περιπτώσεις δόθηκαν εκτάκτως τρόφιμα σε οικογένειες, που 
απευθύνθηκαν στους  εργαζόμενους των προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι» 
όλων των Δ.Ε., οι οποίοι διενεργούν τις διανομές όλων των ειδών του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου.  

Κατά τη διάρκεια του έτους 2015, χορηγήθηκαν από την Εταιρεία 
«ΓΑΛΑΞΙΔΙ – ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» 55.000 κιλά διάφορα ψάρια, τα 
οποία διανεμήθηκαν σε όλους τους δικαιούχους όλων των Δ.Ε  του Δήμου 
Δελφών. Συνολικά πραγματοποιήθηκαν σε κάθε Δ.Ε. εκ περιτροπής και 
ανάλογα κάθε φορά  με την διαθέσιμη ποσότητα 7 έως 8 διανομές κατά μέσο 
όρο. 

Όπως γνωρίζετε, ο Δήμος Δελφών στα πλαίσια της συνεργασίας του με 
την εταιρεία  RECYCOM για την ανακύκλωση ρούχων και υποδημάτων, 
δέχεται –ως αντάλλαγμα-  είδη διατροφής κ.α. για την ενίσχυση του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Τέλος πρέπει να αναφέρουμε την συνεχή και πολύ σημαντική προσφορά 
του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Άμφισσας «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ», ο 
οποίος σε κάθε αιμοδοσία που διοργανώνει, συγκεντρώνει ποσότητες τροφίμων 
και ενισχύει το Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

 Επίσης ο Δήμος Δελφών συμμετέχει στο Πρόγραμμα  «Επισιτιστική 
και Βασική Υλική Συνδρομή  για τους Απόρους  (ΤΕΒΑ/ FEAD)»  ως 
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Κοινωνικός Εταίρος της Κοινωνικής Σύμπραξης Περιφερειακής Ενότητας 
Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Ο αριθμός ωφελουμένων του ΤΕΒΑ είναι 352 (συνολικά με τα μέλη 
841). Στους αναφερόμενους από το Δεκέμβριο 2015, μοιράστηκαν φρούτα και 
συγκεκριμένα 727 τελάρα ακτινίδια, 1.108 τελάρα πορτοκάλια, 723 τελάρα 
μανταρίνια και 555 τελάρα μήλα. 

Οι περισσευούμενες ποσότητες, οι οποίες μας διατέθηκαν από τη Π.Ε. 
Φωκίδας, μοιράστηκαν στους δικαιούχους Κοινωνικού Παντοπωλείου και 
συγκεκριμένα:  

  73 τελάρα ακτινίδια 
402 τελάρα μανταρίνια 
272 τελάρα πορτοκάλια  
285 τελάρα μήλα 
Στους δικαιούχους του «Εθνικού Προγράμματος Δωρεάν Διανομής 

Ρυζιού Parboiled σε απόρους της χώρας» ως συνέχεια του προγράμματος 
της  δωρεάν διανομής τροφίμων από τα αποθέματα της ΕΕ, το οποίο 
υλοποιήθηκε το έτος 2013, μοιράστηκαν 4.330 κιλά  ρύζι. 

Αρκετοί από τους δικαιούχους του Κοινωνικού Παντοπωλείου είναι και  
ωφελούμενοι στο πρόγραμμα  «Επισιτιστική και Βασική Υλική Συνδρομή  για 
τους Απόρους  (ΤΕΒΑ/ FEAD)», το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη. 
            Επί πλέον το Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και 
Δημόσιας Υγείας  στα πλαίσια εφαρμογής του έργου «Παροχή τροφίμων σε 
άστεγους και άτομα που διαβιούν σε συνθήκες στέγης, οι οποίοι δεν 
εξασφαλίζουν δυνατότητα καθημερινής σίτισης και διατροφής» διανέμει 
τρόφιμα, μέσω του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» σε 154 συνολικά 
δικαιούχους (άτομα-οικογένειες) σε όλες τις Δ.Ε. 
 
4/  Ιδιωτικοί Βρεφονηπιακοί-Παιδικοί Σταθμοί 
     Η υπηρεσία άσκησε έλεγχο στους τρεις Ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς, οι 
οποίοι δραστηριοποιούνται ως εξής: δύο (2) στην Δ.Ε. Άμφισσας και ένας (1) 
στην Δ.Ε. Ιτέας. 
 
5/ Βοήθεια στο Σπίτι 
     Στον Δήμο Δελφών λειτουργούν 8 δομές του Προγράμματος «Βοήθεια στο 
σπίτι» στις ισάριθμές Δ.Ε. 
     Α/ Η δομή της Δ.Ε. Άμφισσας καλύπτει και  τις 5  Τ.Κ. που υπάγονται 
σε αυτή και είναι στελεχωμένη με τέσσερις εργαζόμενες (κοιν. Λειτουργός, 
βοηθός νοσηλεύτρια και 2 οικογενειακοί βοηθοί) Εξυπηρετεί έπισημα 65 
ωφελούμενους ηλικιωμένους και ΑμεΑ και άλλους 25 ανεπίσημα. 
     Β/ Η δομή της Δ.Ε. Ιτέας καλύπτει και την Τ.Κ. Κίρρας και είναι 
στελεχωμένη με τρεις εργαζόμενες (κοινωνιολόγος, νοσηλεύτρια, οικογενειακή 
βοηθός). Εξυπηρετεί 80 ωφελούμενους ηλικιωμένους και ΑμεΑ 
     Γ/ Η δομή της Δ.Ε. Γαλαξιδίου καλύπτει τις Τ.Κ. Αγίων Πάντων, Πέντε 
Ορίων και Βουνιχώρας.και είναι στελεχωμένη με πέντε εργαζόμενους 
(κοινωνιολόγος, δυο βοηθοί νοσηλευτών, δυο οικογενειακοί βοηθοί) Εξυπηρετεί 
επίσημα 110 ωφελούμενους ηλικιωμένους και ΑμεΑ και ανεπίσημα  είναι 
πολύ περισσότεροι. 
     Δ/ Η δομή της Δ.Ε. Δεσφίνας είναι στελεχωμένη με τρεις εργαζόμενες 
(κοινωνική λειτουργός, βοηθός νοσηλεύτρια, οικογενειακή βοηθός). Εξυπηρετεί 
επίσημα 50 ωφελούμενους ηλικιωμένους και ΑμεΑ και ανεπίσημα άλλους 30.  
     Ε/ Η δομή της Δ.Ε. Δελφών  καλύπτει και την Τ.Κ. Χρισού και είναι 
στελεχωμένη με δυο εργαζόμενες (κοινωνιολόγος  οικογενειακή βοηθός). 
Εξυπηρετεί 52 ωφελούμενους ηλικιωμένους και ΑμεΑ και ανεπίσημα  άλλους 
10. 
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     ΣΤ/ Η δομή της Δ.Ε. Καλλιέων - Γραβιάς καλύπτει όλες τις Τ.Κ. των 
Καλλιέων και από την Δ.Ε. Γραβιάς καλύπτει όλες τις Τ.Κ.  πλην της 
Μαριολάτας, η οποία καλύπτεται από την δομή της Δ.Ε. Παρνασσού. 
Εξυπηρετεί επίσημα 50 ωφελούμενους ηλικιωμένους και ΑμεΑ και ανεπίσημα  
άλλους 28. 
      Ζ/ H δομή Δ.Ε. Παρνασσού, εκτός από τις Τ.Κ. καλύπτει και την Τ.Κ. 
Μαριολάτας. Ξεκίνησε την λειτουργία της εντός του 2016. 
       Κάθε δομή πραγματοποιεί επισκέψεις στα σπίτια των ωφελουμένων, 
σύμφωνα με εβδομαδιαίο πρόγραμμα  το οποίο προσαρμόζεται στις ανάγκες 
των ωφελουμένων,  καθώς και στις ιδιαιτερότητες κάθε Δ.Ε. 
Οι υπηρεσίες που παρέχει το Πρόγραμμα είναι: 
 1. Κοινωνικός λειτουργός- Κοινωνιολόγος 
  Συμβουλευτική και συναισθηματική στήριξη 
  Κοινωνική στήριξη οικογένειας 
  Επικοινωνία με συγγενικά πρόσωπα για αντιμετώπιση προβλημάτων 
ηλικιωμένων 
  Συνεργασία με άλλες δημόσιες υπηρεσίες πρόνοιας ( Γεν. 
Νοσοκομείο,ΙΚΑ, ΕΟΠΥΥ, ΚΕΠΑ κλπ), με ασφαλιστικούς οργανισμούς 
(ΟΑΕΕ, ΟΓΑ ) διασύνδεση και παραπομπή, όταν απαιτείται. 
   Συνεργασία με την Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής και Ψυχικής 
Υγείας, με το δίκτυο ΑΚΕΣΩ και με το Θ.Χ.Π. Ιτέας, όπου απαιτείται για την 
παροχή ολοκληρωμένων και αποτελεσματικών υπηρεσιών στους 
ωφελούμενους. 
2. Νοσηλεύτρια 
  Νοσηλευτική φροντίδα, μετρήσεις ζωτικών σημείων, ενεσοθεραπεία μέτρηση 
σακχάρου¨ 
  Συνταγογράφηση φαρμάκων και προμήθεια 
  Περιποίηση τραυμάτων και κατακλίσεων 
  Παρακολούθηση φαρμακευτικής αγωγής 
  Εκπαίδευση στην καθημερινή υγιεινή 
  Ραντεβού για εξετάσεις 
  Μεταφορά και συνοδεία στο Νοσοκομείο ατόμων με κινητικά προβλήματα 
3.Οικογενειακή βοηθός 
Αγορές τροφίμων και προϊόντων καθημερινής ανάγκης 
Ατομική υγιεινή και φροντίδα εμφάνισης 
Οικιακή καθαριότητα 
Προετοιμασία για την παρασκευή φαγητού 
Πληρωμή λογαριασμών (Τράπεζες, ΔΕΗ,ΟΤΕ κλπ) 
Κάθε δομή τηρεί τους ατομικούς φακέλους των ωφελουμένων. 
      Οι δομές του Γαλαξιδίου και της Δεσφίνας τηρούν αρχείο με την 
αλληλογραφία, που αφορά την ΕΕΤΑΑ και όλα τα στοιχεία, που αφορούν την 
γραμματειακή υποστήριξη του Προγράμματος, καθώς και την οικονομική 
διαχείριση του Προγράμματος όλων των δομών.  
Και συγκεκριμένα: 
Κατάθεση  ετήσιου οικον. προϋπολογισμού στη ΕΕΤΑΑ 
Κατάθεση δικαιολογητικών αποπληρωμής 
Εκπροσώπηση του Προγράμματος με φυσική παρουσία 
Σύνταξη τεχνικών μελετών για την προμήθεια γραφικής ύλης, φαρμακευτικού 
υλικού και την συντήρηση των οχημάτων. 
        Οι εργαζόμενοι όλων των δομών έχουν αναλάβει την λειτουργία του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Δελφών (καταγραφή αναγκών, κοινωνική 
έρευνα, συμμετοχή στην οργάνωση εκδηλώσεων για την συγκέντρωση ειδών, 
διανομή τροφίμων κλπ) καθώς και την διανομή τροφίμων του Προγράμματος 
«επισιτιστική και Βασική Υλική Συνδρομή  για τους Απόρους  (ΤΕΒΑ/ FEAD)», 
το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη, όπως και του Προγράμματος «Παροχή τροφίμων 
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σε άστεγους και άτομα που διαβιούν σε συνθήκες στέγης, οι οποίοι δεν 
εξασφαλίζουν δυνατότητα καθημερινής σίτισης και διατροφής», όπως 
προαναφέρθηκε. 
       Επιπλέον οι δομές του Προγράμματος μεταφέρουν στους Παιδικούς 
Σταθμούς του Δήμου και στις Δ.Ε., τρόφιμα και την αλληλογραφία. 
  
 
6/   Φιλανθρωπικά Σωματεία-Σύλλογοι 
    Η υπηρεσία άσκησε εποπτεία στους δύο (2) συλλόγους-σωματεία, οι οποίοι 
δραστηριοποιούνται ως εξής: «ο Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» στην Δ.Ε. Άμφισσας 
και «ο Άγιος Στυλιανός» στη Δ.Ε. Ιτέας.  
 

.  
              7/ ΙΑΚ Άμφισσας 

    Συγκεκριμένα το Κέντρο εξυπηρετεί περίπου 450 άτομα Ρομά που διαβιούν 
στο Δήμο Δελφών: 
Α. Παιδεία: 
Διαμεσολάβηση σε περιστατικά άσκησης σχολικής βίας και εκφοβισμού.  

Συνεργασία με Σχολικούς Συμβούλους για την αποτελεσματικότερη φοίτηση 
των παιδιών 

Διενέργεια συνάντησης με διευθυντές σχολειων, σχολικούς συμβούλους, 
συμβούλους ειδικής αγωγής και εκπροσώπους του Πανεπιστημίου Αθηνών από 
το Κέντρο Διαπολιτισμικής Αγωγής, κ.α. στο Γραφείο Δημάρχου, με στόχο τον 
προγραμματισμό και συντονισμό των απαιτούμενων ενεργειών. 

Διαχείριση ατομικών περιστατικών παιδιών με δυσκολίες φοίτησης μέσω 
συλλογικής προσέγγισης(γονιών, καθηγητών, άλλων φορέων)  της κάθε 
ατομικής περίπτωσης   

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: 

ΝΗΠΙΑ 

 Σχολική Χρονιά Σεπτέμβρης 2014 – Ιούνιος 2015 :  Εγράφησαν 
συνολικά 5 μαθητές Ρομά στα Νηπιαγωγεία  της Άμφισσας   

 Σχολική Χρονιά Σεπτέμβρης 2015 – Ιούνιος 2016:  Εγράφησαν 3 
μαθητές Ρομά στα Προνήπια  

 Σχολική Χρονιά Σεπτέμβρης 2014 – Ιούνιος 2015:  Εγράφησαν 
συνολικά 1 μαθητές Ρομά στα Προνήπια  της Άμφισσας   

 Σχολική Χρονιά Σεπτέμβρης 2015 – Ιούνιος 2016 :  Εγράφησαν 
συνολικά 2 μαθητές Ρομά στα νήπια  της Άμφισσας   

ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

 Σχολική Χρονιά Σεπτέμβρης 2014 – Ιούνιος 2015  :  Εγράφησαν 10 
μαθητές ενήλικες Ρομά στην Α΄ Τάξη & 5 στη Β΄ Τάξη .  

 Σχολική Χρονιά Σεπτέμβρης 2015 – Ιούνιος 2016:  Εγράφησαν 
08.μαθητές  Ρομά στην Α΄ Τάξη  
 
Πρέπει να πούμε ότι όπου προβλέπονταν Τμήματα Υποδοχής , 
λειτούργησαν στα περισσότερα σχολεία  
 

 ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
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Σεπτεμβρης 2014 – Ιούνιος 2015  : Εγγραφή 2 παιδιών . Το ένα πήρε 
μετεγγραφή λόγω μετακίνησης των γονέων στην Αττική  
Σχολική Χρονιά Σεπτέμβρης 2015 – Ιούνιος 2016. Φοίτηση στο σχολείο 
ενός κοριτσιού . Συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς , την ψυχολόγο και 
την κοιν. λειτουργό και συλλογική αντιμετώπιση των προβλημάτων 
φοίτησης , μαζί με το οικογενειακό περιβάλλον. 

 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
Σχολική Χρονιά Σεπτεμβρης 2014 – Ιούνιος 2015  ::  Εγράφησαν 06 μαθητές 
Ρομά στην Α΄ Τάξη  

Σχολική Χρονιά Σεπτεμβρης 2015 – Ιούνιος 2016:  Εγράφησαν 03..μαθητές 
Ρομά στην Α΄ Τάξη  

 
ΣΧΟΛΕΙΟ Β' ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ  ΦΩΚΙΔΟΣ ( τμήμα του ΙΔΕΚΕ )για ενήλικες Ρομά   

Σχολική Χρονιά Σεπτεμβρης 2014 – Ιούνιος 2015  :Εγράφησαν 03 μαθητές 
ενήλικες Ρομά στην Α΄ Τάξη & 2 στη Β΄Τάξη . Αποφοίτησαν 3 μαθητές 
ενήλικες Ρομά 
Σχολική Χρονιά Σεπτεμβρης 2015 – Ιούνιος 2016:  Δεν λειτούργησε 

ΛΥΚΕΙΟ ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ (Εσπερινό Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις) 

Σχολική Χρονιά Σεπτεμβρης 2014 – Ιούνιος 2015  :  Εγράφησαν 01  Ρομά 
Σχολική Χρονιά Σεπτεμβρης 2015 – Ιούνιος 2016:  Φοιτούν 05.μαθητές 
ενήλικες Ρομά  

ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ  
 Σχολική Χρονιά Σεπτεμβρης 2014 – Ιούνιος 2015  :  Εγράφησαν 02 μαθητές 
Ρομά στην Α΄ ΤάξηΣχολική Χρονιά Σεπτεμβρης 2015 – Ιούνιος 2016:   
Εγράφησαν 01.μαθητές Ρομά στην Α΄ Τάξη  

 
Επιπλέον υπήρξε συνεργασία με το Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών για 
τη στήριξη των παιδιών Ρομά στη φοίτηση τους (σχολικά είδη, ενίσχυση 
σχολικής βιβλιοθήκης, σεμινάρια επιμόρφωσης εκπαιδευτικών με διάφορες 
θεματικές ενότητες, λειτουργία Τμημάτων Φροντιστηριακών και Ενισχυτικής 
διδασκαλίας, Εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης ΕΔΑΜ )  

Β. Απασχόληση: 

Εγγραφή των ανέργων Ρομά  στα μητρώα του ΟΑΕΔ 

Διεκπεραίωση αιτήσεων για απασχόληση σε Πρόγραμματα Κοινωφελούς 
Εργασίας, που υλοποιήθηκαν από το Δήμο Δελφών. 
 
Γ. Υγεία: 

Ψυχική Υγεία 

Συνεργασία με Κινητη Μονάδα της Εταιρείας Κοινωνικής Ψυχιατρικής και 
Ψυχικής Υγείας 

Συνεργασία με Ψυχιατρους και Νευρολόγους από Κρατικά Νοσοκομεία 
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Θέματα Εξαρτήσεων & Αλκοολισμός 

Συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου Δρομοκαιτειο, 
ΟΚΑΝΑ Λειβαδιάς και Πάτρας, Κέντρο Πρόληψης Φωκίδας 

Γενικά Θέματα Υγείας 

 Εμβολιασμοί παιδιών για την εγγραφή τους στο σχολείο 

 Διεκπεραίωση Εισηγητικών φακέλων για ΚΕΠΑ (30)  

 Κλείσιμο ιατρικών Ραντεβού στο Νοσοκομείο & συνεργασία με 
Γυναικολόγο του Νοσοκομείου &Πρόνοια, για αντισυλληπτική 
προστασία και οικογενειακό προγραμματισμό 

 Συνεργασία με το Τμήμα Ευπαθών Ομάδων του Υπουργείου Υγείας στο 
πλαίσιο λειτουργίας μιας ομάδας εργασίας που σκοπό έχει τη 
διευθέτηση θεμάτων σχετικών με τους Έλληνες Ρομά, (αρμοδιότητας του 
Υ.Υ.Κ.Α.), για την εφαρμογή της «Εθνικής Στρατηγικής για την κοινωνική 
ένταξη των Ρομά» και το ΕΚΚΑ 
 

Δ. Πρακτικές Ενσωμάτωσης και πρόσβασης σε ίσες ευκαιρίες: 
 

 Ενίσχυση της δημιουργίας συλλόγου από γυναίκες Ρομά 
 Βοήθεια στη ρύθμιση νομικών εκκρεμοτήτων. 
 Ορισμός του Εκπαιδευμένου Διαμεσολαβητή ως Συνοδού στο σχολικό 

λεωφορείο. Συνοδεία στο σχολικό λεωφορείο 
 Ορισμός συνοδού στο Σχολικό λεωφορείο  
 Συνεργασία με Κοινωνικές Υπηρεσίες Καταστημάτων Κράτησης  

επικοινωνία για την εκπαίδευση των ανηλίκων μέσα στις φυλακές, το 
σωφρονισμό τους καθώς και την "ομαλή" μετάβαση στην κοινωνία 

 Συνεργασία με Κοινωνικές Υπηρεσίες Νοσοκομείων (Ρίου , 
Καραμανδάνειο, Παίδων "Η Αγία Σοφία" , Παίδων "Αγλαία Κυριακού", 
κ.α.  

 Συνεργασία με Φιλόπτωχο Ταμείο Ιτέας, Σύλλογο "Κιβωτό 
"(φιλοξενούνταν  1 παιδί από την Άμφισσα εκεί ), Χριστοδούλειο Ίδρυμα 
(φιλοξενείται 1 παιδί από την Άμφισσα εκεί )  , Ωνίσιμο (Σύλλογος 
Αποφυλακισμένων ) & Χαμόγελο του Παιδιού ,  

 Εξυπηρέτηση 80 νοικοκυριών ωφελουμένων μέσω Κοινωνικού 
Παντοπωλείου 

 Ενημέρωση και Συλλογή των αιτήσεων των Ρομά για το Πρόγραμμα της 
Ανθρωπιστικής κρίσης  

 Ενημέρωση και Σ υλλογή των αιτήσεων των Ρομά για το Πρόγραμμα 
ΤΕΒΑ/FEAD . Ενημέρωση των Ρομά για τη διανομή των προϊόντων  

 Συνεργασία με φορείς ενίσχυσης οικογενειών, συγκεκριμένα χαμόγελο 
του Παιδιού,  

 
Ε. Θέματα Αστικοδημοτικής κατάστασης  
 
Πρόκειται για το διαμεσολαβητικό ρόλο που επιτελεί το Κέντρο μεταξύ τοπικής 
κοινωνίας και κοινότητας Ρομά. Αναφέρονται στο Κέντρο αιτήματα των Ρομά, 
αλλά και υπηρεσιών της Πολιτείας για επίλυση τους . Τέτοια είναι : Έκδοση 
Βιβλιαρίου Ανασφαλίστου,  
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Ενθάρρυνση ζευγαριών να προβούν σε νόμιμο γάμο και συμβουλευτική σε 
γυναίκες μητέρες Ρομά, σε θέματα άσκησης βίας και ισότητας, αγωγή υγείας , 
οικογενειακός προγραμματισμός 
 
 
ΣΤ. Θέματα Στέγασης 

 6 νοικοκυριά Ρομά στο Πρόγραμμα Στέγαση και Επανένταξη 
 Συμμετοχή στη διαμόρφωση του Τοπικού Σχεδίου Δράσης για τους Ρομά  
 Συμμετοχή στη διαμόρφωση του νέου χώρου, που προορίζεται για τη 

μετεγκατάσταση των σκηνιτών Ρομά (κοινωνικές παράμετροι )  
 

 
 

 
                                                                          
           Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
 
          ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
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9. 
 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ – ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ, 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ. 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ  
01.09.2014 ΕΩΣ 31.12.2015. 

 
 

 Κέντρο Διά Βίου Μάθησης. 

Το Κέντρο Διά Βίου Μάθησης του Δήμου Δελφών ιδρύθηκε το 2012. 
Η πορεία  του χρόνο με τον χρόνο ήταν και παραμένει ανοδική 
πετυχαίνοντας όλους τους προκαθορισμένους στόχους. Οι Δράσεις του 
χρηματοδοτούνται από Εθνικούς Πόρους υπό την επίβλεψη του 
Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων και προσφέρονται δωρεάν στους 
ωφελούμενους. Οι δημότες του Δήμου Δελφών έχουν γνωρίσει το θεσμό, 
τη δράση του και πλέον οι αποδοχή του είναι καθολική.  

Στο πλαίσια της κάλυψης των αναγκών του Κέντρου απασχολήθηκαν 
32 εκπαιδευτές διαφόρων ειδικοτήτων. Η επιλογή των εκπαιδευτών έγινε 
μετά από σχετική προκήρυξη  από το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου 
Μάθησης για τα Κέντρα Διά Βίου Μάθησης της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και Νοτίου Αιγαίου στις 10.10.2014. Κατά την διάρκεια της 
ανωτέρω διαδικασίας υπέβαλαν αιτήσεις στο Κέντρο του Δήμου μας 85 
εκπαιδευτές διαφορετικών ειδικοτήτων. Στο παραπάνω διάστημα 
υλοποιήθηκαν 59 τμήματα τα οποία έλαβαν χώρα στις Δημοτικές 
Ενότητες Άμφισσας, Γαλαξιδίου, Ιτέας και Γραβιάς καθώς επίσης στις 
Φυλακές Άμφισσας και στην Εταιρεία Κοινωνικής Ψυχικής και 
Ψυχιατρικής Μονάδας Ν. Φωκίδας.  

Στον πίνακα που ακολουθεί βλέπετε αναλυτικά τα εκπαιδευτικά 
προγράμματα που υλοποιήθηκαν στο Δήμο μας:  
 
 
Α/Α ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΜΗΜΑΤΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ 

ΩΡΕΣ ΑΝΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1 ΑΣΤΙΚΟΙ ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΙ 3 25 
2 ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟ 
5 25 

3 ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΧΩΡΟ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

2 25 

4 ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ – 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ – 
ΔΙΟΙ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

1 25 

5 ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΤΟ ΣΠΙΤΙ 

2 25 

6 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
- ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

9 50 

7 ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ - 5 50 
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ 
8 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ 5 50 
9 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ 
(SOCIAL MEDIA) 

2 25 

10 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 1 50 
11 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 4 25 
12 ΙΣΠΑΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟ 
2 25 

13 ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 2 50 
14 ΙΤΑΛΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟ 
5 25 

15 ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ – 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ 

1 50 

16 ΑΘΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΗΛΙΚΙΑ 

1 25 

17 ΡΩΣΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟ 

4 25 

18 ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟ 

2 25 

19 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 1 25 
20 ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ – 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ 

1 25 

21 ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ – 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΤΗΝ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 

1 125 

 
Διοργάνωση ημερίδων: 
 
 20-09-2014, θέμα: «Το Οικοσύστημα του Ελαιώνα της Άμφισσας στο 
πλαίσιο της Διά Βίου Μάθησης Ενηλίκων».  Συνδιοργανωτές: 
Κ.Δ.Β.Μ.Δ. Δελφών, Κ.Π.Ε. Άμφισσας 

 11-02-2014, θέμα: «Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 2015». 
Συνδιοργανωτές: Κ.Δ.Β.Μ.Δ. Δελφών, 1ο Εργαστηριακό Κέντρο 
Άμφισσας.  

 02-11-2015, θέμα: «Οικιακή Κομποστοποίηση και Αστικός 
Λαχανόκηπος». Συνδιοργανωτές: Κ.Δ.Β.Μ.Δ. Δελφών, Κ.Π.Ε. 
Άμφισσας. 

 
 Παιδεία  

 
Μεταστέγαση Μουσικού Σχολείου Άμφισσας:  
 
 Το Μουσικό Σχολείο της Άμφισσας στεγαζόταν σε κτίριο του Κέντρου 
Γεωργικής Εκπαίδευσης που παραχωρήθηκε από τη Νομαρχεία το 
2010, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Φρουρίου 47, Άμφισσα, εντός 
του οικισμού Δ.Κ. Άμφισσας. Το κτίριο χαρακτηρίστηκε ανεπαρκές 
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καθώς μέσα σε 450τ.μ. περίπου καλούνταν να εξυπηρετήσει τις 
ανάγκες 106 μαθητών με την προοπτική να φτάσουν άμεσα  στους 
150.   
Μετά από συντονισμένες προσπαθείς όλων των εμπλεκόμενων φορέων 
(του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, Διεύθυνση Κτηριακής & 
Υλικοτεχνικής Υποδομής, Τμήμα Μελετών, της Εταιρείας Ακινήτων 
Δημοσίου, της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Φωκίδας, της  
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Φωκίδας, της Δ.Ο.Υ. Ν. Φωκίδας, της 
Δ/νσης Δημόσιας Υγείας &  Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Φωκίδας, της 
Εταιρείας Κτιριακές Υποδομές Α.Ε., Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Δήμου Δελφών) από τα τέλη του 2014 έως και τον Αύγουστο του 2015 
ολοκληρώθηκε με επιτυχία η Μεταστέγαση του Μουσικού Σχολείου 
Άμφισσας στο χώρο που στεγάζονταν το ΤΕΙ Άμφισσας το οποίο 
παραχωρήθηκε από το Υπουργείο Παιδεία & Θρησκευμάτων 
προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Μουσικού Σχολείου 
Άμφισσας.       
7ος /2015: Μεταφορά σχολικής μονάδας ΕΕΕΕΚ Άμφισσας στο 
κτίριο που στεγάζονταν το 5ο Νηπιαγωγείο Άμφισσας επί της 
οδού Καραμανλή Εργατικές κατοικίες 1.  

 
 Προέκυψε επιτακτική ανάγκη προσωρινής μεταφοράς του 

Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης στην Άμφισσα.  Στόχος αυτής της ενέργειας ήταν να 
προσφερθεί στους μαθητές του ένα περιβάλλον που θα τους 
διευκόλυνε και θα αναβάθμιζε την καθημερινότητα τους μέχρι να 
βρεθεί μόνιμη λύση. Μετά από συντονισμένες προσπάθειες τον 
άμεσα εμπλεκόμενων φορέων, παραχωρούνται προς χρήση στο 
Δήμο Δελφών οι αίθουσες μαζί με τον προαύλειο χώρο, με τη 
μορφή χρησιδανείου, στον οικισμό εργατικών κατοικιών «Άμφισσα 
Ι»  από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Γεν. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών Δ6 
– Δ/νση Προϋπολογισμού &  Δημοσιονομικών Αναφορών, Τμήμα 
Εσόδων και Περιουσίας.  Εκεί στεγάζονταν μέχρι πρωτινός το 5ο 
Νηπιαγωγείο Άμφισσας.  

 
 Παραχωρήσεις Αιθουσών & Προαύλειων χώρων Σχολικών 

Συγκροτημάτων.  
 

Καθ’ όλη την διάρκεια υπήρξε συνεργασία με την Πρωτοβάθμια 
και Δευτεροβάθμια Σχολική Επιτροπή του Δήμου, την Επιτροπή 
Παιδείας του Δήμου, τους Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων του 
Δήμου μας προκειμένου να εξετάζονται  θέματα σχετικά με τις 
παραχωρήσεις των αιθουσών και των προάυλειων χώρων αυτών. Τα  
αιτήματα αυτά προέρχονταν από ιδιώτες, συλλόγους και  φορείς.   
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 Δημοτικές Βιβλιοθήκες Δήμου Δελφών.  

    
Δημοτική Βιβλιοθήκη Άμφισσας 
 21-12-2014 έως 01-01-2015: Συμμετοχή στις Χριστουγεννιάτικες 

εκδηλώσεις στο Καλικαντζαροχωριό με πέντε (5) δράσεις.  
2015: 

 Έκδοση και επιμέλεια ημερολογίου 2015.  
 Παρουσίαση βιβλίου «Μίμης Τραϊφόρος – Σοφία Βέμπο της 

Ελλάδας παιδιά». 
 Διοργάνωση καλοκαιρινών δράσεων για παιδιά την καλοκαιρινή 

περίοδο. 
 Απόκτηση Βιβλιοθηκονομικού προγράμματος ΑΒΕΚΤ 5.6 με 

στόχο την αναβάθμιση της βιβλιοθήκης και την καλύτερη 
εσωτερική  διαχείριση των συγκραμάτων.    

 
 
Δημοτική Βιβλιοθήκη Γαλαξιδίου. 
 
 Η βιβλιοθήκη δέχθηκε από δωρεές το 2014 και το 2015 1.366 και 

502 τόμους αντίστοιχα, επίσης δέχθηκε δωρεάν συνδρομή της 
εφημερίδας «Athens Review of books», του περιοδικού «ΕΝΕΚΕΝ», 
25 cd ραδιοφωνικών θεατρικών έργων και 68 dvd θεατρικών έργων 
της ΕΡΤ.   Η Βιβλιοθήκη Γαλαξιδίου θα προβεί σε δωρεά 245 
πολλαπλών βιβλίων προς τον Πολιτιστικό Σύλλογο Άγιων Πάντων. 
Επίσης μέχρι τέλος της χρονιά παρέμεινα ακαταχώριτοι περίπου 
2.500 τόμοι. 
  

Δράσεις  
 Δημιουργία, σχεδόν αυτόνομου, ικανού Παιδικού Τμήματος, με 

μεγάλη εισαγωγή παιδικών βιβλίων από δωρεές.  
 15 εργαστήρια στα πλαίσια του «FUTURE LIBRARY 2014»: 

"ΟΤΙ ΚΙ ΑΝ ΣΚΕΠΤΕΣΑΙ ΣΚΕΨΟΥ ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ", πάρτι και 
φινάλε προγράμματος των καλοκαιρινών εκδηλώσεων.  

 15 εργαστήρια στα πλαίσια του «FUTURE LIBRARY 2015»: 
"ΕΔΩ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ… ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ" ζωγραφικής - ελεύθερου σχεδίου - σχέδια με 
ανθίβολα, κατασκευή καλλιτεχνικών κεριών, σφραγίδες, στένσιλ, 
φινάλε με έκθεση των έργων, λοταρία και πάρτι (συντονισμός και 
παρακολούθηση συμφωνητικών συνεργασίας των εκάστοτε 
θεματικών Αντιδημάρχων για τη συμμετοχή της Βιβλιοθήκης 
Γαλαξιδίου στις εκδηλώσεις του «FUTURE LIBRARY» ). 

 Πρωτοβουλία για την ασφάλεια των δεδομένων της Βιβλιοθήκης με 
την δωρεά εξωτερικού σκληρού δίσκου από τους " ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ 
ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΥ".  

 Συμμετοχή της Βιβλιοθήκης Γαλαξιδίου στην κίνηση 
bookcrossing (Τα βιβλία που ταξιδεύουν) με ξένα βιβλία ή βιβλία 
που αφήνουν ταξιδιώτες στην πόρτα της Βιβλιοθήκης μας.  
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 Προώθηση, μέσω προσωπικών επαφών και επικοινωνίας, των 
σκοπών της βιβλιοθήκης σε φίλους, συντοπίτες και επισκέπτες, με 
σκοπό την αύξηση των εισαγωγών βιβλίων αλλά και την βελτίωση 
της υλικοτεχνικής υποδομής της Βιβλιοθήκης.  

 
 

 Δημοτικά Μουσεία Δήμου Δελφών. 
 
Ναυτικό & Ιστορικό Μουσείο Γαλαξιδίου (Ν.Ι.Μ.Γ). 
 
Από  1 Σεπτεμβρίου 2014 έως 31 Δεκεμβρίου 2015 το Ναυτικό & 
Ιστορικό Μουσείο Γαλαξιδίου διοργάνωσε διάφορες εκδηλώσεις, 
εκπαιδευτικά προγράμματα, συμμετείχε σε ημερίδες, εκθέσεις και σε  
διάφορες επετειακές εκδηλώσεις. 
Συγκεκριμένα: 
 26-27-28/9/2014: πραγματοποιήθηκε στο Ν.Ι.Μ.Γ. ο 

εορτασμός των Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς. 
Το θέμα αφορούσε το Χρόνο και ειδικότερα «τα πρόσωπα του 
Χρόνου».   
Στις 26 Σεπτεμβρίου το Μουσείο μας σε συνεργασία με την 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Δελφών (πρώην Ι΄ Εφορεία Προϊστορικών & 
Κλασικών Αρχαιοτήτων Δελφών) διοργάνωσε εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα με θέμα: « Κλεψύδρα – αμμωτό και κοινό δρομόμετρο». 
Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από την Αρχαιολόγο του Μουσείο 
Δελφών, κα Ανθούλα Τσαρούχα, τον κ. Γιώργο Κουρεντή – 
Επιστημονικό Σύμβουλο επί των ναυτικών θεμάτων του Ν.Ι.Μ.Γ.  
και από την κα Χρυσάφω Τσώνου. Τον συντονισμό του 
προγράμματος είχε η Επιστημονική Σύμβουλος του Ν.Ι.Μ.Γ., κα 
Ροδούλα Σταθάκη- Κούμαρη.   
Οι μικροί μαθητές είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στους 
χώρους του Μουσείου, να μάθουν για τα ηλιακά ρολόγια, τα 
ναυτικά όργανα, καθώς και να κατασκευάσουν μια αυτοσχέδια 
κλεψύδρα, την οποία χρησιμοποιήσαμε στο παιχνίδι γνώσεων που 
ακολούθησε. Στο τέλος του προγράμματος επισκεφτήκαμε τον Ιερό 
Ναό της Αγίας Παρασκευής, όπου ο κ. Κουρεντής αναφέρθηκε στο 
Ηλιακό Ημερολόγιο που βρίσκεται χαραγμένο στο δάπεδο του 
Ναού. 

 5/12/2014: το Μουσείο με εκπρόσωπο την κα Χρυσάφω Τσώνου, 
συμμετείχε στην 16η Ενημερωτική Συνάντηση «Εκπαίδευση και 
Νεοελληνική Πολιτιστική Κληρονομιά», που διοργάνωσε η Δ/νση 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς σε συνεργασία με το ελληνικό τμήμα 
του Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων (ICOM), με θέμα: «Μουσεία 
και άυλη πολιτιστική κληρονομιά, εκπαιδευτικές δράσεις για τον 
πολιτισμό της διατροφής». Η ομιλία αναφερόταν στη Διατροφή στα 
Γαλαξειδιώτικα καράβια από το 1830 έως τις αρχές του 20ου αι., 
από στοιχεία που συγκέντρωσε η κα Ροδούλα Σταθάκη – 
Κούμαρη, Επιστημονική Σύμβουλος Ν.Ι.Μ.Γ,  από τα Κατάστιχα 
που εκτίθενται στο Μουσείο, καθώς και στο παραδοσιακό γλυκό 
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ραβανί, που για τη συνταγή του μαθαίνουμε από την προφορική 
μας παράδοση.  

 1ος/2015: το Μουσείο συμμετείχε στη Γενική Συνέλευση του 
Ελληνικού τμήματος ICOM, με εκπρόσωπο τον κ. Αναστάσιο 
Σκιαδά, μέλος της Επιτροπής του Ν.Ι.Μ.Γ. Παράλληλα 
πραγματοποιήθηκε η κοπή της βασιλόπιτας. 

 4ος/ 2015: ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γαλαξειδίου συμμετείχε στην 
επετειακή εκδήλωση για την απελευθέρωση του Κάστρου των 
Σαλώνων, με οπλισμό δανεισμένο από τα αποθηκευμένα ιστορικά 
αντικείμενα του Μουσείου μας. 

 16/5/2015 στο πλαίσιο του εορτασμού της Διεθνούς Ημέρας 
Μουσείων με θέμα: «Μουσεία για μια βιώσιμη κοινωνία» το Ναυτικό 
& Ιστορικό Μουσείο Γαλαξειδίου πραγματοποίησε εκδήλωση που 
περιλάμβανε στο πρώτο μέρος, ομιλία της Αρχαιολόγου και 
Επιμελήτριας του Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης, κας Μαρίας 
Δόγκα – Τόλη με θέμα: «Μουσεία: Κιβωτός του παρελθόντος για μια 
κοινωνία με πολιτισμική προοπτική», ενώ στο β΄ μέρος  της 
εκδήλωσης η κα Σταθάκη- Κούμαρη αναφέρθηκε στους σταθμούς 
της διαδρομής της δημιουργίας του Ν.Ι.Μ.Γ. και προβλήθηκε 
φωτογραφικό υλικό από την κα Χρυσάφω Τσώνου, από το αρχείο 
του Μουσείου. Το συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο Καθηγητής 
Μαθηματικών, κ.Αναστάσιος Σκιαδάς. 

 Κατά τη διάρκεια εκδηλώσεων για την απελευθέρωση της πόλης 
της Ναυπάκτου από τους Τούρκους, που έλαβε χώρα από 1- 30 
Μαΐου 2015, το Μουσείο  συμμετείχε στην έκθεση με τίτλο «τα 
Καράβια του Αγώνα», με 12 γκραβούρες ιστιοφόρων. 

 11/12/2015: πραγματοποιήθηκε η 17η Ενημερωτική Συνάντηση 
«Εκπαίδευση και Νεοελληνική Πολιτιστική Κληρονομιά» με θέμα 
«Μνήμες ανθρώπων και ιστορίες αντικειμένων: προφορικές 
μαρτυρίες και μουσεία», όπου ο κ. Κουρεντής παρουσίασε το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Κλεψύδρα – αμμωτό και κοινό 
δρομόμετρο», που είχε υλοποιηθεί στο Μουσείο μας.  

 Καθόλη τη διάρκεια του χρόνου πραγματοποιήθηκαν ΔΩΡΕΑΝ 
ξεναγήσεις σε οργανωμένες ομάδες μαθητών και ενήλικων, αλλά 
και σε μεμονωμένους επισκέπτες από τον κ. Κουρεντή, από την κα 
Χρυσάφω Τσώνου  και σε κάποιες εξαιρετικές περιπτώσεις από την 
κα Σταθάκη- Κούμαρη, δίνοντας έτσι την ευκαιρία στους 
επισκέπτες μας να γνωρίσουν την ναυτική ιστορία του τόπου μας, 
μέσα από τις Συλλογές του Μουσείου μας.  

 Έχει ξεκινήσει η συγκρότηση βιβλιοθήκης στο Ν.Ι.Μ.Γ. ναυτικού 
περιεχομένου, η οποία όμως δε θα λειτουργεί δανειστικά, αλλά ο 
κάθε ενδιαφερόμενος θα μπορεί να μελετάει στο χώρο του 
Μουσείου. Έχει γίνει καταγραφή των βιβλίων και 
κατηγοριοποίηση βάση του περιεχομένου τους. Υπεύθυνος έχει 
οριστεί ο κ. Γεώργιος Κουρεντής.  
 

 Επιπλέον το Μουσείο συμμετείχε σε ένα πρόγραμμα για τις πίτες 
του ελλαδικού χώρου της Διεύθυνσης Νεότερου Πολιτιστικού 
Αποθέματος & Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου 
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Πολιτισμού και Αθλητισμού.  Πρόκειται να εκδοθεί βιβλίο με 
τίτλο: «Διατροφική Πολιτιστική Κληρονομιά της Ελλάδας». Το 
κείμενο που στάλθηκε γράφτηκε από την κα Ροδούλα Σταθάκη – 
Κούμαρη και την κα Χρυσάφω Τσώνουν και έχει θέμα : «Η 
Φανουρόπιτα στο Γαλαξείδι». Μαζί στάλθηκαν και φωτογραφίες με 
το γλυκό της Φανουρόπιτας και από τον εορτασμό του Αγίου 
Φανουρίου και του εθίμου του Γαλαξειδίου. 

Εθνικό & Λαογραφικό Μουσείο Χρισσού, Συλλογή Ηλ. 
Δαραδήμου.  
 Στις 22.12.2015 πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Νέου 

Μουσείου του Δήμου Δελφών που βρίσκεται στην Τοπική 
Κοινότητα Χρισσού. Μετά από συντονισμένες προσπαθείς πολλών 
ετών που έχουν γίνει  από μία σειρά αξιόλογων ανθρώπων και 
είχαν να κάνουν από τη χαρακτήριση   του παλαιού Δημοτικού 
Σχολείου Χρισσού ως “διατηρητέο μνημείο”, από το Υπουργείο 
Πολιτισμού το 1979 έως και σήμερα, φτάσαμε στο επιθυμητό 
αποτέλεσμα να φιλοξενείται  η δωρεά του συλλέκτη κου Ηλία 
Δαραδήμου.  
Μετά από το προσύμφωνο δωρεάς εν ζωής κινητών πραγμάτων που 
συνυπέγραψε ο  Συλλέκτη και ο Δήμος Δελφών (2012) έχουμε τη 
χαρά και την τιμή να φιλοξενούμε στο νεοσύστατο Μουσείο 
περίπου 230 αντικείμενα. Στη συλλογή αυτή περιλαμβάνονται 
αυθεντικές και πλήρης παραδοσιακές και λαϊκές φορεσιές από 
όλη την Ελλάδα  (ανδρικές, γυναικείες, παιδικές, καθημερινές, 
επίσημες), αξεσουάρ ενδυμάτων και κοσμήματα της εποχής. 
Επίσης περιλαμβάνει σπάνιες γκραβούρες της περιοχής μας, 
σπάνιες φωτογραφίες και έγγραφα του 19ου αιώνα, έπιπλα, σκεύη 
και μουσικά όργανα.  
 

 Δημοτικά Ωδεία– Φιλαρμονικές Δήμος Δελφών   
 

 Μετά από αίτημα του Αυτοτελούς Τμήματος προς την Δ/νση 
Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου μας ξεκίνησε η διαδικασία: 
α) πρόσληψης Καλλιτεχνικού προσωπικού με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (με αντίτιμο) για το 
σχολικό έτους 2014-2015 για την κάλυψη των αναγκών των 
Δημοτικών Ωδείων. Για την εύρυθμη λειτουργία τους 
προβήκαμε στην πρόσληψη 9 καθηγητών αντίστοιχων 
ειδικοτήτων και  
β) πρόσληψη εκπαιδευτικού – καλλιτεχνικού προσωπικού με 
σύμβαση έργου για κάλυψη μίας θέσης αρχιμουσικού 
προκειμένου να λειτουργήσει χωρίς προβλήματα η 
Φιλαρμονική της Δ.Ε. Δελφών για το έτος 2014-2015.  
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  Δραστηριότητες Μουσικών Σχολών  
    Ωδείο Άμφισσας 
 
 Φευρουάριος εως Ιούνιος 2014, Επιδοτούμενο προγραμμα από το 

ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος από τα σεμινάρια της κρατικής 
ορχήστρας Αθηνών Απρίλιος 2014 στο εν λόγω ωδείο για τους 
βραβευμένους μαθητές Παναγιώτη Κούκο κλαρινέτο, Ευθύμιο 
Κούκο κλασικά κρουστά Φελλου Μαρία Αλτανα τρομπετα, 
Μαχαιρας Λουκάς τρομπέτα. 

 Ιούλιος 2014, Συμμετοχή στο φεστιβάλ μουσικού συλόγου 
Ερμιονίδας. 

 Ιούλιος 2014, Σεμμετοχή και βράβευση της μαθήτριας Μαρίας 
Τσάκαλου στο φεστιβαλ Πορτοχειλίου (Μάνεσης). 

 Σεπτεμβριος 2014, Συμετοχή μαθητών κιθάρας στην εκδήλωση 
λαμπαδιοδρομία του συλόγου Αγίων Αναργήρων. 

 Οκτώμβριος 2014, κατατακτίριες εξετάσεων ανωτέρων θεωρητικών. 
 Οκτώμβριος 2014, Συμμετοχή μαθητών κιθάρας στην εκδήλωση 

του Μουσείου Δελφών. 
 Δεκέμβριος 2014, Συμμετοχή μαθητων του ωδείου σε 

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις. 
 Φευρουάριος 2015, εκδήλωση κοπής πίτας και ρεσιτάλ πιάνο της 

Κωνσταντίνας Κολόμπαρη. 
 Μάρτιος 2015, Ρεσιτάλ πιάνου με την διεθνούς φήμης πιανίστα 

Έλλη  Τσαμπά. 
 Μάρτιος 2015, Συμμετοχή στο συνέδριο δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης μουσικών σχολείων. 
 Ιούνιος 2015, Απολυτήριες εξετάσεις πτυχίο αντιστήξεως του 

Γεωργείου Παράσχου με άριστα παμψηφεί. 
 Ιούνιος 2015, Συμμετοχή στην ετήσια συναυλία του δημοτικου 

Ωδείου Ιτέας.  
 Ιούνιος 2015, Συναυλία όλων των μαθητών του Δημοτικού Ωδείου 

Άμφισας. 
 Οκτώμβριος 2015 Κατατακτήριες εξετάσεων θεωρητικώ και 

οργάνων. 
 Δεκέμβριος 2015 Χριστουγεννιάτικη συναυλία. 

 
Ωδείο Ιτέας  
 Δεκέμβριος 2014, Χριστουγεννιάτικη συναυλία των μαθητών του 

Ωδείου. 
 Φευρουάριος 2015, εκδήλωση κοπής πίτας και ρεσιτάλ πιάνο της 

Κωνσταντίνας Κολόμπαρη. 
 Απρίλιος 2015, Ρεσιτάλ πιάνου με την διεθνούς φήμης πιανίστα 

Έλλη  Τσαμπά. 
 Απρίλιος 2015, Συναυλία πιάνου των μαθητών του Σπύρου 

Τσελέντη. 
 Ιούνιος 2015, Ετήσια συναυλία μαθητών του δημοτικού Ωδείου 

Ιτέας. 
 Οκτώμβριος 2015, Κατατακτίριες εξετάσεις θεωρητικών και 

οργάνων. 
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 Δεκέμβριος 2015, Χριστουγεννιάτικη συναυλία. 
 
Δημοτικές Φιλαρμονικές Δελφών, Ιτέας και Άμφισσας 
 

Οι φιλαρμονικές του Δήμους μας συμμετείχαν σε όλες τις 
εκδηλώσεις, θρησκευτικές, ιστορικές και τοπικές σε συνεργασία με τις 
Δημοτικές Ενότητες του Δήμου μας.   
 
 

 Αθλητισμός.   

Υλοποίηση προγραμμάτων «Άθληση για Όλους»  
 11-12-2014: Έγκριση γενικών Προγραμμάτων 

Άθλησης για Όλους  μεγάλης διάρκειας Περιόδου 2014- 2015. Η 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, Γενική Διεύθυνση Υποστήριξης 
Αθλητισμού, Διεύθυνση Άθλησης για όλους, Προβολής Ανάπτυξης 
Αθλητισμού & Διατροφής, Τμήμα Σχεδιασμού, Παρακολούθησης 
& Ελέγχου του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού ενέκρινε 
δέκα (10) τμήματα για την περίοδο 2014-2015. 

 Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας Τμημάτων:  
 
Α/Α Τμήματα Αριθμός Δημοτική 

Ενότητα δράσης 
1 Άσκηση στην 

Προσχολική Ηλικία 
2 Ιτέα, Γαλαξίδι 

2 Αθλητισμός και Παιδί 2 Γραβιά, 
Παρνασσός 

3 Άσκηση Ενηλίκων  1 Δεσφίνα 
4 Άθληση και Γυναίκα 3 Ιτέα, Δελφοί, 

Γαλαξίδι 
5 Άθληση στην Τρίτη 

Ηλικία  
1 Άμφισσα 

6 Άσκηση στην Εφηβική 
Ηλικία 

1 Άμφισσα 

Γενικό Σύνολο 10  
  

 
 04-05-2015: Υποβολή στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού πλήρες 

φακέλου περί έγκρισης υποβολής πρότασης για υλοποίηση 
προγραμμάτων Άθλησης για Όλους για Δομημένα Προγράμματα 
Μεγάλης Διάρκειας 2015-2016 και έγκρισης προσλήψεων 
τεσσάρων (4) Πτυχιούχων καθηγητών Φυσικής Αγωγής Ορισμένου 
Χρόνου. Περιλαμβάνεται στην πρόταση σχέδιο υλοποίησης όπου 
αποτυπώνεται ο συνολικός προγραμματισμός υλοποίησης των 
προγραμμάτων.  

 19-11-2015: Έγκριση γενικών προγραμμάτων άθλησης για όλους 
μεγάλης διάρκειας περιόδου 2015-2016 από τη Γενική 
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Γραμματεία Αθλητισμού. Ο συνολικός αριθμός των Τμημάτων που 
υλοποίηση το Αυτοτελές Τμήμα έφτασε τα δέκα οχτώ (18).  
 

 
Α/Α Τμήματα Αριθμός Δημοτική 

Ενότητα δράσης 
1 Άσκηση στην 

Προσχολική Ηλικία 
2 Άμφισσα, Ιτέα 

2 Αθλητισμός και Παιδί 3 Γραβιά, Δελφοί, 
Παρνασσός 

3 Άσκηση Ενηλίκων  4 Γραβιά, 
Παρνασσός, 
Δεσφίνα,  Γαλαξίδι 

4 Άθληση και Γυναίκα 5 Δελφοί, Άμφισσα, 
Ιτέα, Δεσφίνα, 
Γαλαξίδι 

5 Άθληση στην Τρίτη 
Ηλικία  

2 Άμφισσα, Ιτέα 

6 Άσκηση στην Εφηβική 
Ηλικία 

2 Άμφισσα,  Ιτέα 

Γενικό Σύνολο 18  
 
 
 
Κανονισμός Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Δελφών  
 
 

Επεξεργασία και σύνταξη Νέου Κανονισμού Αθλητικών 
Εγκαταστάσεων του Δήμου Δελφών (υπ’ αρίθμ. 304/30-9-2015 απόφαση 
Δημοτικού Συμβουλίου – ΑΔΑ: 6ΡΥΧΩ9Θ-5ΗΜ). Στον Κανονισμό γίνεται 
αναλυτική περιγραφή όσον αφορά τη λειτουργία των αθλητικών 
εγκαταστάσεων και  τη χρήση αυτών από φορείς, συλλόγους και ιδιώτες. 
Επίσης για πρώτη φορά, με αυτόν τον Κανονισμό θεσπίστηκε 
Τιμοκατάλογος έτσι ώστε αυτοί που κάνουν χρήση των αθλητικών 
εγκαταστάσεων να πληρώνουν αντίτιμο σύμφωνα με τη χρήση του 
αντίστοιχου χώρου.  

Στα πλαίσια του ανωτέρου, από την πλευρά του Αυτοτελούς 
Τμήματος, στήθηκε μηχανισμός παρακολούθησης των υποβαλλόμενων 
αιτήσεων, εξέτασης και έγκρισης, όσον πληρούσαν τις προϋποθέσεις,  
καθώς και είσπραξης του αντίστοιχου κομίστρου, ανάλογα τη χρήση 
αυτών. Επιπροσθέτως τοποθετήθηκαν υπάλληλοι του Δήμου μας, ως 
επιστάτες, για την επίβλεψη των αθλητικών εγκαταστάσεων και το ωράριο 
λειτουργίας τους διαμορφώθηκε από τις 8.00 έως τις 22.00. Αυτή η 
διεύρυνση του ωραρίου  είχε ως αποτέλεσμα να δώσει τη δυνατότητα σε 
πολίτες που ήθελαν να αθληθούν αλλά δεν μπορούσαν εξαιτίας αυτού 
του περιορισμού.   

Σε συνεργασία με τη Δ/νση Περιβάλλοντος & Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου μας το μεγαλύτερο μέρος των  αθλητικών 



 66

εγκαταστάσεων συντηρήθηκε και επισκευάστηκε  καθ’ όλη την ανωτέρω 
διάρκεια και δεν χάθηκε σχεδόν καμία ωφέλιμη αθλητική ώρα.  

 
 
 

 Πολιτισμός  
 

Ο Δήμος Δελφών, προσπάθησε να διατηρήσει και να 
πραγματοποιήσει το μεγαλύτερο μέρος των εκδηλώσεων και των δράσεων 
που λάμβαναν χώρα κατά τα προηγούμενα χρόνια και μερικές εξ αυτών 
εμπλουτίστηκαν. Παρά τις οικονομικές δυσκολίες, σε συνεργασία με τις 
Δημοτικές Ενότητες του Δήμου μας, προσπαθήσαμε να διατηρήσουμε 
και να αναδείξουμε την ιδιαιτερότητα της κάθε Δημοτικής Ενότητας, 
μειώνοντας το κόστος αυτών χωρίς να αλλάξουμε το ύφος, την ποιότητα 
και τη δυναμική της κάθε εκδήλωσης. Η Δημοτική Αρχή  με την αρίθμ. 
245/29-06-2015 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί: «Διακοπής 
Χρηματοδότησης όλων των πολιτιστικών κοινωνικών δράσεων αθλητικών 
εκδηλώσεων και συμβασιοποίηση εκδηλώσεων που έχουν ήδη εγκριθεί 
από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου»   περιορίζει  πολλές από  αυτές 
αναγκαστικά είχε ως αποτέλεσμα να περιορίσει κάποιες εξ αυτών.  

Συνοπτικά  σας παραθέτουμε τις εκδηλώσεις που έλαβαν χώρα το εν 
λόγω διάστημα: 

 
2014 

1. Εορτασμός 28ης Οκτωβρίου. 
2. Συμμέτοχη στη διοργάνωση του διεθνούς συνεδρίου Icabe. 
3. Εκδήλωση μνήμης εκτέλεσης το 1942 ελλήνων πατριωτών στην 

Τ.Κ.  Καστελιών. 
 
2015 

1. Αποκριάτικες εκδηλώσεις. 
2. Κατοχύρωση προπαγκοσμιου κυπέλου αλεξίπτωτου πλαγίας στο 

Δήμο Δελφών. 
3. Συνέδριο μουσικού σχολειού. 
4. Εκδηλώσεις εορτασμού 25η Μαρτίου. 
5. Αρχαία ελληνική τεχνολογία. 
6. Εορτασμός επετείου της κήρυξης της επανάστασης 1821 στη 

Ρούμελη -Ιερά Μόνη Προφήτη Ηλία. 
7. Γιορτή της πόλης Άμφισσας. 
8. 4ου Διεθνή Αγώνα «Δόλιχος». 
9. Ιστορική επετείου της 8ης Μαΐου 1821 στην Τ.Κ. Γραβιάς. 
10. Γιορτή αγάπης ήμερα του Πάσχα. 
11. Εορτασμός 10η Απριλίου 1943 στη  μνήμη ολοκαυτώματος 

Βουνιχώρας. 
12. 16ου Ευχίδειου Άθλου 2015. 
13. 2η γιορτή ρουμελιώτικης κουζίνας. 
14. Αθλητική εκδήλωση του ποδηλατικού αγώνα. 
15. Εκδήλωση πρωτομαγιάς Τ.Κ. Πυράς Δ.Ε.  Καλλιέων. 
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16. Πολιτιστικές εκδηλώσεις για την Δ.Ε. Καλλιέων (Μάχη 
Ντρέμισσας). 

17. Εορτασμός Άγιου Νικόλαου Εν βουνενοις στις 9 Μαΐου της 
Τ.Κ. Χρισσού. 

18. Φιλοξενία τηλεοπτικού συνεργείου από την Ρωσία. 
19. Αθλητικές εκδηλώσεις στις Τοπικές Κοινότητες της Δ.Ε. 

Παρνασσού 
20. Πολιτιστική εκδήλωση πρωτομαγιάς στην Τ.Κ. Καστελλιών 

της Δ.Ε. Γραβιάς. 
21. Εκδήλωση μνήμης στη θέση Αγία Τριάδα Τ.Κ. Καλοσκοπής. 
22. Τοπική εορτή Άγιου Κων/νου Δ.Ε. Άμφισσας. 
23. Εκδήλωση ποδηλατοδρόμων Τ.Κ.  Αθανασίου Διάκου Δ.Ε. 

Καλλιέων. 
24. Πολιτιστικές εκδηλώσεις Δ.Ε. Δελφών. 
25. Θερινές Πολιτικές εκδηλώσεις Δ.Ε. Γραβιάς. 
26. Θερινές πολιτιστικές εκδηλώσεις Δ.Ε. Παρνασσού. 
27. Προπαγκόσμιο Κύπελλο αλεξίπτωτου πλαγίας. 
28. Ευρωπαϊκή γιορτή μουσικής. 
29. Διήμερο Φεστιβάλ Χορού. 
30. Πολιτιστικές εκδηλώσεις Δ.Ε. Άμφισσας (Φωκικά). 
31. Ναυμαχία της Αγκάλης. 
32. The symptom project 
33. Παρουσίασης για τη συμμετοχή του Δ. Δελφών ως υποψήφια 

πολιτιστική πρωτεύουσα «Ευρώπη 2021».  
34. Εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου. 
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10. 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        Δελφοί, 11/6/2016 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                                      
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014-2015  ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ –ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2014 

 Πραγματοποιήθηκε fam trip Λιθουανών Δημοσιογράφων σε 
συνεργασία με το Γραφείο ΕΟΤ Μόσχας και την Ένωση Ξενοδόχων 
Βορείου Ευβοίας, στους Δελφούς. Οι δημοσιογράφοι ξεναγήθηκαν 
στο Μουσείο, τον Αρχαιολογικό χώρο και παρατέθηκε γεύμα σε 
εστιατόριο των Δελφών όπου αναλυτικά παρουσιάστηκε το προφίλ 
του προορισμού, έγινε ανταλλαγή δώρων εθιμοτυπίας. 

 Συμμετείχαμε στην 28η Έκθεση τουρισμού PHILOXENIA στην 
Θεσσαλονίκη, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος. 

 Συμμετείχαμε με αιγίδα στον αγώνα ανώμαλου δρόμου 
ΔΕΥΚΑΛΙΩΝ 

 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2015 

 Πραγματοποιήθηκε η 2Η ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ στο Γαλαξίδι 
 Συμμετείχαμε στο πρόγραμμα βράβευσης ακτών «ΓΑΛΑΖΙΕΣ 

ΣΗΜΑΙΕΣ» με τέσσερις οργανωμένες ακτές σε Ιτέα, Γαλαξίδι & 
Άγιους Πάντες. 

 Συμμετείχαμε σε fam trip campers που επισκέφθηκαν το Βόρειο 
τμήμα του Δήμου Δελφών. 

 Πραγματοποιήσαμε Fam Trip Ινδών και Μπαγκλαντέζων 
τουριστικών πρακτόρων με τη συνεργασία του HATTA, της Qatar 
Airlines και του τουριστικού Γραφείου SIGNATURE 

 Πραγματοποιήθηκαν δράσεις προβολής του προορισμού σε 
Ραδιόφωνο, Τηλεόραση και έντυπες εκδόσεις (ενδεικτικά 
αναφέρουμε 60Λεπτά Ελλάδα στον ΑLPHA,  HAPPY TRAVELLER  
στον ΣΚΑΙ, Με τη Βαλίτσα στο Χέρι στο Κόκκινο,  Γλυκιά Ζωή στο 
Δεύτερο Πρόγραμμα της ΕΡΑ, TRAVEL ICONS κ.α) 

 Συνεργαστήκαμε με την MTC GROUP για  την επικοινωνιακή 
προώθηση του προορισμού, το διάστημα Σεπτέμβρη – Δεκέμβρη 
2015 
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 Συμμετείχαμε σε εκδήλωση γνωριμίας με Ιταλούς & Γάλλους 
τουριστικούς πράκτορες που διοργάνωσε για τον κλασσικό γύρο, o 
tour operator BIGBLUE TRAVEL. 

 Συμμετείχαμε στην 29η έκθεση τουρισμού PHILOXENIA στη 
Θεσσαλονίκη σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 

 Συμμετείχαμε στο 1Ο Πανελλήνιο Συνέδριο για τα τουριστικά 
λιμάνια και Μαρίνες που διοργάνωσε το τμήμα Λιμένων του ΕΜΠ. 

 Συμμετείχαμε στην συνάντηση εργασίας  που πραγματοποιήθηκε 
στην Ιτέα,με την Ένωση Εφοπλιστών Ελλάδος, καταθέτοντας 
αιτήματα για την επίλυση ζητημάτων που αφορούν τους 
περιορισμούς του λιμένα και μαρίνας Ιτέας, σε τεχνικό και 
διοικητικό επίπεδο. 

 Χορηγήσαμε Αιγίδα στον 4Ο Αγώνα Ανώμαλου Δρόμου 
ΔΕΥΚΑΛΙΩΝ που πραγματοποιήθηκε στους Δελφούς. 

 Καταθέσαμε προτάσεις και ενστάσεις στο Σχέδιο Διαβούλευσης για 
το Χωροταξικό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 Συνάψαμε Πρωτόκολλο Συνεργασίας με το ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ για την 
συνεργασία στον τομέα προώθησης Πολιτισμού – Τουρισμού 

 Ολοκληρώσαμε τις απαιτούμενες και επίπονες εργασίες που ήταν 
αναγκαίες για την έναρξη λειτουργίας στις   δυο νέες Μουσειακές 
Δομές στο Χρισσό και την Άμφισσα για την ολοκλήρωση του 
προϊόντος ΔΡΟΜΟΙ ΤΟΥ 21. 

 Τεκμηρίωση του τουριστικού προϊόντος για την υποψηφιότητα ως 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ 2021. Βράβευση του Βρετανού 
Αρχαιολόγου και παραγωγού του ΒΒC Michael Scott. 
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11. 
 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 
 
Πεπραγμένα περιόδου 01/09/2014 – 31/12/2015 
 

1) Έκλεισε ο απολογισμός του 2012. 
2) Εξοφλήθηκε το ΙΚΑ, με αποτέλεσμα να μπορούμε να είμαστε 

ασφαλιστικά ενήμεροι, πράγμα που είναι απαραίτητο για ένα 
ΝΠΔΔ. 

3) Άλλαξε η διαχείριση του τρόπου πληρωμής των λειτουργικών 
αναγκών, πλέον  η Σχολική επιτροπή κατανέμει τις εγκεκριμένες 
πιστώσεις για την κάλυψη των αναγκών των σχολικών μονάδων, 
λαμβάνοντας υπόψη των αριθμό των μαθητών, τον αριθμό των 
τμημάτων, τον αριθμό των αιθουσών διδασκαλίας κ.λ.π ,την 
παλαιότητα των κτιρίων , καθώς και τις ειδικότερές ανάγκες των 
σχολικών μονάδων και η διαχείριση γίνεται από τον εκάστοτε 
διευθυντή της Σχ. Μονάδας. 

4) Πληρώθηκε το 20% των λογαριασμών της ΔΕΗ. 
5) Εξοφλήθηκε ο ΟΤΕ. 
6) Για πρώτη φορά η Σχ. Επιτροπή γνωμοδότησε για τη διάθεση των 

πιστώσεων που αφορούν τη ΣΑΤΑ Σχολικών Κτιρίων, και 
αντιμετωπίσαμε με αυτό τον τρόπο αρκετές ελλείψεις-ανάγκες-
συντηρήσεις. 

 
 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 

Πεπραγμένα περιόδου 01/09/2014 – 31/12/2015 
 

1) Έκλεισε ο απολογισμός του 2014 
2) Πληρώθηκε η εφορία, και πλέον είμαστε φορολογικά ενήμεροι. 
3) Εξοφλήθηκε το ΙΚΑ, με αποτέλεσμα να μπορούμε να είμαστε 

ασφαλιστικά ενήμεροι, πράγμα που είναι απαραίτητο για ένα 
ΝΠΔΔ. 

4) Για πρώτη φορά η Σχ. Επιτροπή γνωμοδότησε για τη διάθεση των 
πιστώσεων που αφορούν τη ΣΑΤΑ Σχολικών Κτιρίων, και 
αντιμετωπίσαμε με αυτό τον τρόπο αρκετές ελλείψεις-ανάγκες-
συντηρήσεις. 

---------------------------------------------------------------------------------- 
Ο  Πρόεδρος των Σχολικών Επιτροπών Α΄/θμιας  

και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης 
Αθανάσιος Ι. Τσονάκας 
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12. 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 
 

Πεπραγμένα περιόδου 01/09/2014 – 31/12/2015 
 

1) Εγκατάσταση εφαρμογής μηχανογραφημένης λογιστικής 
2) Λογιστική υποστήριξη 
3) Εισπράξεις  

α) Είσπραξη  λιμενικών τελών, τόσο από τα σκάφη αναψυχής  που 
μας επισκέπτονται, όσο και από τα επαγγελματικά και 
ερασιτεχνικά σκάφη  που φιλοξενούμε στον λιμένα μας.  
β) Είσπραξη για τις παροχές  ρεύματος και νερού που παρέχουμε 
στα σκάφη αναψυχής.  
γ) Μετά από συνεννόηση με παλιούς  οφειλέτες του Ταμείου  
εντάχθηκαν  σε ρύθμιση των οφειλών τους. 

4) Φωτισμός  
α) Αποκατάσταση του φωτισμού στο Κιόσκι . 
β) Τοποθέτηση  καπακιών προστατευτικών  που απομονώνουν τα 
καλώδια, σε όλες τις κολώνες από την πλευρά της Πέρα Πάντα 
καθώς και στην πλατεία Μαμά.  
γ) Προμήθεια  λαμπτήρων  για το φωτισμό στη Χ.Ζ.Λ. για το 
καλοκαίρι του 2015 
δ) και προοδευτικά γίνεται  αλλαγή των λαμπτήρων με αντίστοιχες 
LED. 

5) Καθαριότητα  
α) Συμβάλουμε στην αποκομιδή σκουπιδιών από κάδους  και 
κόβουμε τα  χόρτα  στη Χ.Ζ.Λ.  
β )Καθαρίσαμε και φυτέψαμε  λουλούδια στην πλατεία Μαμά.  

6) Ρύθμιση αυθαιρέτων 
Ένταξη  στον Ν. 4178/2013  για ρύθμιση αυθαίρετων κατασκευών   
δυο από τις κτιριακές εγκαταστάσεις  ιδιοκτησίας Δημ. Λιμενικού  
Ταμείου. 

7) Επισκευές   
α) Τα ΠΙΛΑΡ παροχής ρεύματος και νερού (αλλάχτηκαν πρίζες και 
ασφάλειες καθώς και βρύσες που είχαν καταστραφεί  και σε λίγες 
μέρες και τα καπάκια τους ) 
β)  Τα ξύλα από 13 παγκάκια , 
γ)  Πλύσιμο και βάψιμο των παλιών μαντεμένιων κάδων, 
δ) Το σιντριβάνι δυο φορές, το καλοκαίρι του 2015 και το 
καλοκαίρι του 2016  

8) Μελέτες 
α) έχουμε προχωρήσει μελέτη για προστατευτικά κιγκλιδώματα 
στη Χ.Ζ.Λ. 
β) έχουμε προχωρήσει τη μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων  
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γ) έχουμε προχωρήσει  μελέτη για μικροκατασκευές στον  λιμένα 
όπως κατασκευή ραμπών για ΑΜΕΑ, επικόλληση πλακιδίων από 
όπου λείπουν. 

  
9) Προμήθειες 
α)  10 κάδοι μαντεμένιοι.  
β) 10 κάδοι γαλβανιζέ για αντικατάσταση των  παλιών μαντεμένιων 
που είχαν καταστραφεί . 
γ) Σε λίγες μέρες θα έχουμε και 10 κάδους πράσινους 1100L. 
 

10) Διενεργήσαμε  δημόσιους πλειοδοτικούς διαγωνισμούς  για  δυο 
από τα ακίνητα  του Δ.Λ.Τ. Γαλαξιδίου  

11) Προχωρήσαμε σε απομάκρυνση κάποιον επικίνδυνων και 
αυθαίρετων κατασκευών.  

12) Έχει γίνει ο απαραίτητος έλεγχος και η έκθεση από Ηλεκτρολόγο 
Μηχανικό σε δυο παροχές ρεύματος του Δ.Λ.Τ. και έχουν 
κατατεθεί και στην αρμόδια υπηρεσία ΔΕΗ . 

 
 
 
 
 


